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TABULACIONES
Del 11 al 19 de junio de 2016

TRACKING PREELECTORAL
EN ESPAÑA:

Las elecciones generales del 26J



Í   n   d   i   c   e

Ficha técnica 3

% Verticales 5

% Horizontales 26

Absolutos 47



FICHA TÉCNICA



Técnica de investigación: Entrevistas telefónicas asistidas por ordenador (CATI).

Ámbito geográfico: España.

Universo: Población de 18 y más años residente en España y con derecho a voto.

Número de entrevistas: 2.700 entrevistas.

Tipo de muestreo: Muestreo estratificado por comunidad autónoma y dimensión del municipio. Selección
aleatoria de los hogares. Cuotas cruzadas de sexo y edad para la selección de las personas a entrevistar.

Trabajo de campo: Realizado entre los días 11 y 19 de junio de 2016, a razón a 300 entrevistas diarias.

Presentación de los datos: Los datos se han presentado diariamente acumulando las 900 entrevistas
realizadas en los tres días inmediatamente anteriores.

Error de la muestra:

 ± 1,9% para un nivel de confianza del 95% y p=q=0,5 para el conjunto de las 2.700 entrevistas.
 ± 3,3% para un nivel de confianza del 95% y p=q=0,5 para cada oleada de 900 entrevistas.

FICHA TÉCNICA



% VERTICALES



SEXO – EDAD – NIVEL DE ESTUDIOS –
DIMENSIÓN DE MUNICIPIO



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 82,7 82,0 83,3 76,6 81,4 81,6 87,6 78,7 82,2 87,3 71,4 81,3 81,4 83,9 85,8

Probablemente votaría 7,0 7,3 6,7 >10,4 7,6 8,2 <3,7 7,4 7,8 5,8 0,0 6,6 7,6 6,9 6,3

Probablemente no votaría 3,3 3,2 3,4 3,3 3,4 3,3 3,3 4,0 3,5 2,4 7,1 3,4 3,4 3,4 3,0

Seguro que no votaría 5,8 6,4 5,3 >9,2 6,7 5,4 <3,7 7,3 5,7 4,4 14,3 6,1 6,6 5,2 4,7

No sabe 1,1 1,0 1,3 0,5 0,8 1,4 1,6 >2,5 0,8 <0,1 >7,1 >2,7 1,1 0,5 0,2

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 19,3 19,0 19,5 <12,7 16,3 17,9 >26,3 20,2 18,5 19,1 28,6 18,7 18,5 19,1 22,1

PSOE 15,0 13,4 16,6 <10,2 13,3 16,0 >18,1 >19,1 13,7 12,7 7,1 15,7 15,3 12,5 17,2

C's 10,5 12,0 9,1 >14,0 >12,9 10,6 <6,5 <7,0 10,5 >14,1 0,0 8,4 10,4 13,0 9,8

Unidos Podemos 19,4 >22,2 <16,9 >27,7 >23,4 19,1 <12,2 <14,1 21,3 >22,7 7,1 17,9 19,4 20,0 20,9

CDC 1,0 1,1 1,0 0,5 0,5 1,4 1,4 0,6 1,0 1,5 0,0 1,3 1,0 0,8 1,2

ERC 2,2 2,7 1,8 1,8 >3,3 2,2 1,4 1,5 2,7 2,4 0,0 3,0 2,2 <0,9 3,0

PNV 0,8 0,8 0,7 0,8 0,4 0,7 1,2 1,0 0,6 0,8 0,0 0,7 1,1 0,9 0,0

EH Bildu 0,3 0,2 0,4 0,5 0,5 0,1 0,2 0,1 0,3 0,6 0,0 0,3 0,4 0,5 0,0

Otro partido 1,5 2,0 1,0 >4,1 1,4 1,5 <0,2 0,7 1,7 2,0 0,0 1,7 1,5 1,7 0,7

En blanco 1,7 1,6 1,8 1,5 2,4 1,8 1,1 2,1 1,6 1,4 0,0 1,3 1,8 2,2 1,2

Nulo 0,8 0,5 1,0 1,5 0,5 1,0 0,5 0,7 0,8 0,8 0,0 >1,5 0,8 0,6 0,0

No votaría 5,4 5,5 5,2 >8,1 5,4 5,4 4,0 >7,5 4,9 <3,7 14,3 5,4 6,1 4,5 4,9

No sabe 15,1 13,3 16,8 12,7 15,1 14,5 16,7 17,4 15,8 <12,0 21,4 16,7 15,5 14,9 12,3

No contesta 7,0 5,7 8,2 <3,8 <4,5 7,7 >10,1 7,8 6,7 6,2 >21,4 7,3 6,1 8,3 6,7

Base No menciona ningún
partido

808 347 461 109 212 218 269 299 298 203 8 191 314 195 108

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,1 6,3 7,6 8,3 5,7 3,7 >10,4 6,0 8,4 6,9 0,0 7,9 5,4 9,7 5,6

PSOE 15,0 15,3 14,8 13,8 10,8 19,3 15,2 16,4 16,1 11,3 12,5 15,2 14,6 13,8 17,6

C's 8,8 10,4 7,6 8,3 10,4 9,2 7,4 6,7 8,7 11,8 12,5 6,8 10,8 7,7 8,3

Unidos Podemos 8,0 >11,8 <5,2 12,8 10,4 6,9 5,2 5,4 9,1 10,8 0,0 8,4 <3,8 >12,3 12,0

CDC 0,7 1,2 0,4 0,0 0,9 0,5 1,1 0,0 1,3 1,0 0,0 0,0 1,6 0,5 0,0

ERC 1,0 1,2 0,9 0,9 0,9 1,4 0,7 0,3 1,7 1,0 0,0 1,0 1,3 0,5 0,9

PNV 0,2 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0

EH Bildu 0,4 0,6 0,2 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,2 1,2 1,3 2,8 1,4 1,8 0,0 0,3 0,7 >3,4 0,0 2,1 1,0 1,5 0,0

Ninguno 32,9 29,1 35,8 33,9 37,7 32,1 29,4 >39,8 30,2 25,6 62,5 30,4 36,9 31,3 28,7

No sabe 12,0 10,4 13,2 7,3 11,8 11,5 14,5 14,0 9,7 12,3 12,5 14,1 11,8 9,7 13,0

No contesta 12,6 12,7 12,6 11,0 9,4 12,8 15,6 10,7 13,4 14,8 0,0 12,6 12,4 12,3 13,9



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 21,4 20,7 22,0 <15,0 <17,9 19,0 >29,6 22,4 21,0 20,7 28,6 21,2 20,1 22,1 23,5

PSOE 19,5 17,4 21,5 <14,0 <16,3 21,9 >23,0 >25,0 18,5 <15,4 14,3 20,6 19,7 16,7 21,6

C's 13,1 14,7 11,6 16,3 >15,8 13,4 <8,9 <9,4 13,1 >16,9 7,1 10,6 13,7 15,3 11,9

Unidos Podemos 21,9 >25,3 <18,6 >31,3 >26,3 21,2 <13,9 <16,1 24,0 >25,4 7,1 20,6 20,5 23,8 24,0

CDC 1,3 1,4 1,1 0,5 0,8 1,5 1,8 0,6 1,4 1,8 0,0 1,3 1,4 0,9 1,2

ERC 2,5 3,0 2,1 2,0 3,6 2,6 1,7 1,7 3,2 2,6 0,0 3,4 2,6 <1,1 3,3

PNV 0,9 0,8 0,9 0,8 0,5 0,7 1,3 1,1 0,7 0,8 0,0 0,7 1,2 1,1 0,0

EH Bildu 0,4 0,4 0,5 0,8 0,5 0,4 0,2 0,1 0,4 0,8 0,0 0,8 0,4 0,5 0,0

Otro partido 1,9 2,3 1,4 >4,8 1,8 2,1 <0,2 <0,8 1,9 >2,8 0,0 2,4 1,8 2,2 0,7

Ninguno 9,9 <7,8 >11,8 9,4 10,5 9,8 9,5 >14,1 9,0 <6,2 >35,7 9,8 11,2 9,5 7,2

No sabe 3,6 2,8 4,4 2,0 3,3 3,5 4,7 >5,0 2,9 3,0 7,1 4,6 3,6 3,0 3,3

No contesta 3,8 3,4 4,1 3,1 2,6 3,9 5,1 3,8 4,0 3,6 0,0 4,0 3,8 3,8 3,5

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 21,9 20,9 22,7 <13,5 <18,0 19,9 >31,0 24,6 19,5 21,7 35,7 22,9 21,7 20,8 22,3

PSOE 20,0 18,0 21,8 <12,0 <15,1 >23,4 >25,3 >26,9 18,7 <14,8 14,3 21,6 21,1 <16,4 20,5

IU-Unidad Popular 3,9 4,0 3,9 4,3 5,0 3,9 2,8 3,7 3,9 4,3 0,0 5,1 3,9 3,3 3,5

C's 12,1 >14,2 <10,2 13,5 14,6 14,2 <7,5 <8,2 12,8 >15,5 0,0 <8,6 11,7 >16,3 12,1

Podemos 18,3 20,6 16,2 >25,4 >22,9 17,4 <11,4 <12,0 20,2 >22,5 7,1 15,7 17,6 19,6 21,6

DiL (CDC) 1,7 1,8 1,6 0,5 1,3 1,8 2,5 1,2 1,8 2,1 0,0 2,4 1,9 0,9 1,4

ERC 2,0 2,5 1,6 1,3 2,9 2,2 1,4 <1,1 2,5 2,5 0,0 2,9 1,8 1,1 2,8

PNV 0,9 0,8 1,0 0,5 0,5 0,6 >1,8 1,4 0,5 0,9 0,0 0,5 1,3 1,4 <0,0

EH Bildu 0,6 0,5 0,6 1,3 0,7 0,4 0,2 0,1 0,6 0,9 0,0 >1,2 0,5 0,5 0,0

CC 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 >0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0

Otro partido 2,1 2,1 2,1 >4,6 1,8 2,1 1,2 1,2 1,9 >3,3 0,0 2,4 2,1 2,2 1,6

En blanco 1,4 1,2 1,6 1,8 1,7 1,5 1,0 1,3 1,9 1,1 0,0 0,8 1,6 1,7 1,4

Nulo 0,3 0,2 0,5 0,8 0,4 0,3 0,1 0,5 0,3 0,2 0,0 0,5 0,2 0,5 0,2

No votó 8,7 8,9 8,5 >16,5 10,4 <6,3 <5,5 10,5 9,4 <6,2 7,1 8,9 9,0 9,9 6,0

No sabe / No recuerda 1,3 <0,6 >2,0 >2,5 0,7 1,0 1,7 1,8 1,5 <0,5 >14,3 1,3 1,3 0,9 2,1

No contesta 4,5 3,6 5,4 <1,5 3,8 4,9 >6,3 5,2 4,6 3,4 >21,4 5,2 4,3 4,2 4,4

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 16,0 15,4 16,5 <10,4 <12,8 14,1 >23,1 16,3 15,6 16,0 21,4 15,0 14,8 16,9 18,6

Es posible que lo votase 14,1 14,1 14,2 11,2 14,3 15,1 14,5 15,2 13,8 13,3 21,4 14,7 14,4 14,9 11,6

Es poco probable que lo votase 11,9 12,6 11,2 15,0 13,4 12,1 <8,7 10,7 11,8 13,2 7,1 9,6 12,2 14,2 10,5

Es imposible que lo votase 56,4 57,0 55,9 62,3 58,7 57,9 <50,4 54,8 57,7 56,8 42,9 58,7 57,5 52,1 57,2

No sabe 1,2 <0,5 >1,9 0,5 0,7 <0,3 >2,9 >2,5 0,7 <0,5 >7,1 1,3 0,9 1,7 1,2

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,1 0,6 0,5 0,5 0,4 0,4 0,0 0,7 0,2 0,2 0,9

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 12,8 <10,8 14,7 <8,9 <10,3 13,7 >16,3 >17,1 11,1 10,7 7,1 13,7 13,2 11,0 13,5

Es posible que lo votase 21,4 21,6 21,3 20,4 19,7 24,0 21,3 23,8 22,6 <17,9 14,3 19,2 23,6 20,8 20,2

Es poco probable que lo votase 27,2 29,3 25,2 31,3 >31,4 28,5 <20,2 <19,7 27,5 >34,5 14,3 27,0 26,4 28,6 27,2

Es imposible que lo votase 36,7 37,5 36,0 38,2 38,0 32,9 38,1 36,5 37,5 35,9 42,9 37,8 35,3 38,0 36,7

No sabe 1,4 <0,5 >2,2 0,8 <0,3 <0,4 >3,5 2,1 1,0 0,7 >21,4 1,3 1,3 1,4 1,4

No contesta 0,5 0,3 0,6 0,5 0,3 0,6 0,6 0,7 0,4 0,4 0,0 1,0 0,2 0,2 0,9
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
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De 10 a
100 mil

De 100 a
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Más de
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Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 8,3 >10,1 <6,7 10,2 >10,9 7,7 <5,7 <6,1 7,7 >11,5 0,0 6,6 8,2 >10,6 7,7

Es posible que lo votase 28,9 27,3 30,4 <21,9 27,1 >33,3 30,1 29,5 28,7 28,6 35,7 29,2 28,8 28,3 29,8

Es poco probable que lo votase 22,8 23,5 22,2 26,5 23,6 22,0 21,1 20,1 >26,2 21,9 0,0 19,4 24,7 20,5 26,5

Es imposible que lo votase 37,5 37,6 37,5 40,5 37,4 35,7 37,8 39,7 36,2 37,0 35,7 42,3 36,4 37,9 33,0

No sabe 2,0 <1,1 >2,8 <0,5 <0,8 <0,8 >4,7 >4,0 <1,0 <0,6 >28,6 1,7 1,7 2,5 2,1

No contesta 0,4 0,4 0,5 0,5 0,3 0,4 0,6 0,6 0,3 0,5 0,0 0,8 0,2 0,2 0,9

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 16,2 >18,6 <14,0 >23,2 >19,7 15,9 <10,0 <10,5 18,6 >19,3 7,1 15,3 15,1 17,8 17,7

Es posible que lo votase 15,0 15,5 14,4 16,0 15,4 16,6 12,7 14,9 14,4 16,0 0,0 17,0 15,1 13,3 14,2

Es poco probable que lo votase 15,4 15,4 15,4 17,8 16,1 15,6 13,5 13,8 16,9 15,5 0,0 13,8 16,2 15,8 15,1

Es imposible que lo votase 51,5 49,3 53,6 <42,2 48,3 51,2 >59,2 >57,2 48,9 48,7 71,4 51,1 52,4 50,2 51,9

No sabe 1,5 <0,8 >2,2 <0,3 <0,5 <0,4 >4,0 >3,1 1,0 <0,2 >21,4 2,0 1,1 2,3 0,7

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 0,3 0,7 0,6 0,3 0,2 0,0 0,7 0,1 0,5 0,5

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 31,4 29,3 33,3 36,1 33,7 32,5 <26,0 30,9 33,5 29,7 7,1 35,1 32,3 27,7 29,5

Centro izquierda 19,3 >22,9 <16,0 16,5 18,8 >23,4 17,6 <15,1 18,1 >25,4 0,0 18,0 19,0 19,4 21,9

Centro 15,4 16,4 14,4 17,0 16,2 14,6 14,5 13,3 15,6 17,3 7,1 <12,0 14,4 >18,8 17,4

Centro derecha 12,9 >15,0 <10,9 <9,2 12,8 13,4 14,2 <8,0 13,0 >17,5 14,3 12,1 11,9 13,5 15,1

Derecha 9,0 7,7 10,2 9,7 7,4 <5,7 >12,9 >13,4 7,8 <5,8 14,3 9,6 9,4 9,2 6,5

No sabe 9,7 <6,5 >12,7 8,9 9,2 8,2 >11,9 >15,6 9,7 <3,2 >57,1 10,8 10,4 9,1 7,7

No contesta 2,4 2,2 2,5 2,5 2,0 2,1 2,9 >3,7 2,4 <1,1 0,0 2,4 2,6 2,3 1,9

D2. SEXO

Hombre 48,2 >100,0 <0,0 50,6 50,8 49,4 43,7 <42,7 51,9 49,4 42,9 47,0 47,5 50,2 48,6

Mujer 51,8 <0,0 >100,0 49,4 49,2 50,6 56,3 >57,3 48,1 50,6 57,1 53,0 52,5 49,8 51,4

D3. EDAD

De 18 a 29 años 14,6 15,3 13,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <8,1 >21,2 13,4 0,0 14,3 14,9 14,9 13,5

De 30 a 44 años 28,1 29,6 26,8 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <16,2 29,2 >39,3 <0,0 30,4 28,8 26,1 26,5

De 45 a 59 años 26,6 27,2 26,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 24,9 28,7 26,2 0,0 23,8 28,5 27,2 24,7

De 60 y más años 30,7 27,9 33,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >50,9 <21,0 <21,1 >100,0 31,5 27,7 31,8 35,3

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,4 3,5 5,2 <0,8 <0,5 <1,7 >11,9 >14,0 <0,0 <0,0 0,0 >6,2 3,9 4,1 3,3

Obligatorios 26,8 24,0 29,3 <16,5 <17,4 27,5 >39,6 >86,0 <0,0 <0,0 0,0 >35,6 26,7 25,0 <17,4

Postobligatorios 18,8 20,7 17,1 >32,8 <14,7 19,4 <15,4 <0,0 >50,7 <0,0 0,0 15,7 19,4 17,5 >23,7

Postobligatorios profesionales 18,3 19,3 17,3 21,1 >23,7 20,6 <9,9 <0,0 >49,3 <0,0 0,0 18,9 19,6 16,9 16,3

Universitarios 31,3 32,0 30,5 28,8 >43,7 30,8 <21,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <23,3 30,2 >35,7 >38,4

No contesta 0,5 0,5 0,6 0,0 <0,0 0,0 >1,7 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,3 0,3 0,8 0,9

---

Bajo 31,1 <27,6 >34,5 <17,3 <17,9 29,1 >51,6 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >41,8 30,6 29,1 <20,7

Medio 37,1 39,9 34,4 >53,9 38,4 40,0 <25,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 34,6 38,9 34,4 40,0

Alto 31,3 32,0 30,5 28,8 >43,7 30,8 <21,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <23,3 30,2 >35,7 >38,4

No contesta 0,5 0,5 0,6 0,0 <0,0 0,0 >1,7 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,3 0,3 0,8 0,9
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D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 49,1 >57,8 <41,1 <39,4 >77,1 >65,3 <14,2 <29,6 48,2 >70,6 <0,0 45,2 51,5 50,2 47,2

Parado 11,4 11,1 11,7 13,7 >15,5 >15,3 <3,1 13,2 13,2 <7,7 0,0 13,8 11,4 10,0 10,2

Jubilado, pensionista 23,3 24,0 22,7 <0,5 <1,1 <5,9 >69,6 >39,2 <17,4 <13,6 >78,6 25,1 <20,3 23,9 27,2

Tareas del hogar (no
remuneradas)

9,3 <0,2 >17,7 <1,8 <5,3 >13,4 >13,0 >15,8 8,5 <3,6 21,4 10,1 9,6 8,6 8,4

Estudiante 6,7 6,8 6,7 >44,5 <0,9 <0,0 <0,0 <2,1 >12,6 <4,5 0,0 5,7 7,0 7,0 7,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,1 18,2 18,0 21,1 18,9 18,4 15,7 >21,6 17,1 16,0 7,1 16,7 20,3 16,4 17,2

Cataluña 15,4 15,3 15,6 14,2 15,3 15,6 16,0 15,0 16,9 14,3 7,1 13,7 15,7 13,0 >20,9

Madrid, Comunidad de 13,2 12,8 13,6 13,5 13,9 12,8 12,8 <8,3 14,1 >17,1 14,3 <3,4 <7,2 12,7 >42,1

Comunitat Valenciana 10,2 10,3 10,1 9,7 10,4 10,3 10,1 10,0 11,0 9,5 7,1 8,6 >13,3 <6,3 10,7

Galicia 6,7 6,5 6,9 5,9 6,2 6,3 7,8 5,9 6,2 7,6 >28,6 >9,6 7,8 6,6 <0,0

Castilla y León 5,9 6,0 5,8 4,6 5,1 5,9 7,2 >8,3 4,4 5,2 7,1 >12,1 <3,7 7,7 <0,0

País Vasco 5,0 4,9 5,0 4,6 4,6 5,0 5,4 3,7 4,7 >6,6 0,0 4,6 5,2 >8,3 <0,0

Castilla - La Mancha 4,4 4,5 4,3 4,3 4,3 4,2 4,7 >6,4 3,5 3,4 7,1 >9,1 5,5 <1,3 <0,0

Canarias 4,3 4,5 4,2 5,1 4,7 4,7 3,3 3,8 4,4 4,7 7,1 <2,0 5,4 >7,7 <0,0

Resto 16,8 17,1 16,5 17,0 16,4 16,7 17,0 16,9 17,8 15,5 14,3 >20,2 15,9 >20,2 <9,1

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 22,0 21,4 22,5 21,6 23,7 19,7 22,5 >29,5 20,5 <16,4 14,3 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 10.001 a 100.000 38,4 37,9 39,0 39,4 39,3 41,3 34,7 37,8 40,4 37,1 21,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 100.001 a 500.000 23,7 24,7 22,7 24,2 22,0 24,3 24,5 22,1 22,0 >27,0 35,7 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Más de 500.000 15,9 16,1 15,8 14,8 15,0 14,8 18,3 <10,6 17,2 >19,5 28,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700 489 417 357 278 275 180 134 117 453 847 522 415 347 242 263 64

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 82,7 82,2 85,6 86,0 78,4 84,4 78,9 75,4 86,3 82,1 86,4 82,4 80,2 89,9 84,7 <68,1 64,1

Probablemente votaría 7,0 6,5 6,0 6,4 8,6 6,9 10,6 7,5 5,1 6,8 <4,7 9,0 7,5 <4,0 7,9 >11,4 12,5

Probablemente no votaría 3,3 3,1 4,1 2,0 4,0 2,5 4,4 3,0 0,9 4,4 2,6 4,0 3,1 2,9 2,9 5,3 4,7

Seguro que no votaría 5,8 7,4 4,1 5,3 6,5 5,8 3,9 >11,2 4,3 5,3 5,7 <3,1 >8,2 <2,3 4,1 >11,4 >17,2

No sabe 1,1 0,8 0,2 0,3 >2,5 0,4 2,2 2,2 >3,4 1,3 0,6 1,5 0,7 0,9 0,4 >3,8 1,6

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 19,3 22,3 <5,8 23,2 24,1 22,5 24,4 <6,7 17,9 22,3 <0,8 <1,5 21,9 >56,2 >67,8 17,1 15,6

PSOE 15,0 18,2 12,7 16,2 16,9 13,1 12,8 <8,2 13,7 16,1 >21,6 >31,6 <4,3 <0,6 <4,1 <10,3 <1,6

C's 10,5 10,6 7,4 >15,7 11,2 9,8 9,4 <0,7 15,4 11,0 <2,1 12,5 >23,1 >19,6 <5,4 <5,7 12,5

Unidos Podemos 19,4 17,2 23,3 19,0 <13,3 22,2 18,3 25,4 20,5 19,2 >43,8 18,6 <5,8 <0,6 <1,2 <9,1 <6,3

CDC 1,0 <0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,6 >1,9 1,7 0,6 0,4 1,1 0,0

ERC 2,2 <0,0 >14,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >4,8 3,3 <0,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

PNV 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,7 0,0 0,0 1,2 0,8 0,2 0,6 0,8 0,8 0,0

EH Bildu 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,5 0,6 1,2 2,0 2,5 1,8 >3,3 1,5 1,7 0,7 1,5 1,0 1,0 1,2 >3,3 1,9 1,6

En blanco 1,7 2,0 2,4 1,1 2,2 1,5 0,6 0,7 1,7 1,8 0,9 2,1 >3,4 1,4 0,4 1,5 4,7

Nulo 0,8 0,4 1,0 0,3 1,8 0,7 0,0 0,7 0,0 1,3 0,6 0,8 1,0 1,2 0,4 1,1 0,0

No votaría 5,4 6,7 3,6 4,8 6,5 6,2 3,3 >9,7 3,4 4,9 5,0 <3,3 7,2 <2,0 2,5 >12,9 >14,1

No sabe 15,1 14,7 15,6 11,5 13,3 17,8 20,0 10,4 18,8 15,9 <10,6 18,2 >20,0 12,1 <8,7 >25,9 14,1

No contesta 7,0 7,2 6,0 6,2 8,3 4,4 7,8 >13,4 6,8 6,8 5,3 <4,6 >9,9 <4,0 5,0 >12,5 >29,7

Base No menciona ningún
partido

808 152 119 85 89 84 57 47 36 139 190 151 172 72 41 142 40

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,1 8,6 <1,7 9,4 7,9 4,8 >21,1 0,0 2,8 7,2 <1,6 <0,7 6,4 >23,6 >26,8 8,5 5,0

PSOE 15,0 19,7 12,6 15,3 12,4 16,7 15,8 8,5 13,9 14,4 >22,6 >31,8 9,3 <2,8 9,8 <5,6 <0,0

C's 8,8 7,9 7,6 10,6 9,0 9,5 8,8 2,1 13,9 10,1 <2,6 6,0 >16,3 >23,6 9,8 4,9 2,5

Unidos Podemos 8,0 7,9 12,6 10,6 4,5 4,8 8,8 2,1 8,3 8,6 >15,8 >13,2 5,2 2,8 2,4 <2,1 0,0

CDC 0,7 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,6 >2,8 0,0 0,0 0,0

ERC 1,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PNV 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EH Bildu 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,4 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,2 0,7 0,8 0,0 2,2 2,4 >5,3 2,1 0,0 0,0 1,1 0,7 >2,9 1,4 0,0 0,7 0,0

Ninguno 32,9 29,6 29,4 34,1 36,0 34,5 29,8 38,3 36,1 34,5 27,9 <18,5 33,7 <19,4 22,0 >57,7 >55,0

No sabe 12,0 13,2 12,6 8,2 13,5 14,3 7,0 12,8 11,1 12,2 10,0 13,2 10,5 16,7 22,0 12,7 2,5

No contesta 12,6 12,5 10,9 11,8 14,6 13,1 3,5 >23,4 13,9 12,9 13,2 11,9 15,1 6,9 7,3 7,7 >35,0
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P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 21,4 24,9 <6,2 25,5 26,6 24,0 >31,1 <6,7 18,8 24,5 <1,2 <1,7 24,6 >61,1 >72,3 21,7 18,8

PSOE 19,5 >24,3 16,3 19,9 20,9 18,2 17,8 <11,2 17,9 20,5 >26,7 >40,8 <8,2 <1,2 <5,8 <13,3 <1,6

C's 13,1 13,1 <9,6 >18,2 14,0 12,7 12,2 <1,5 19,7 14,1 <2,7 14,2 >29,9 >24,5 <7,0 <8,4 14,1

Unidos Podemos 21,9 19,6 >26,9 21,6 <14,7 23,6 21,1 26,1 23,1 21,9 >47,3 22,4 <8,0 <1,2 <1,7 <10,3 <6,3

CDC 1,3 <0,0 >8,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,6 >2,5 1,9 1,2 0,4 1,1 0,0

ERC 2,5 <0,0 >16,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >5,4 3,8 <0,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

PNV 0,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >17,2 0,0 <0,0 1,4 0,8 0,2 0,6 0,8 0,8 0,0

EH Bildu 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,9 0,8 1,4 2,0 3,2 2,5 >5,0 2,2 1,7 0,7 1,8 1,1 2,2 1,4 3,3 2,3 1,6

Ninguno 9,9 9,2 8,4 8,1 11,5 10,5 9,4 13,4 11,1 10,6 <6,3 <5,4 >14,0 <4,0 <3,7 >31,2 >34,4

No sabe 3,6 4,1 3,6 2,0 4,3 4,4 2,2 4,5 3,4 3,8 <2,2 3,8 4,3 3,5 3,7 >6,8 1,6

No contesta 3,8 3,9 3,1 2,8 4,7 4,0 1,1 >8,2 4,3 4,0 3,0 3,4 >6,3 <1,4 <1,2 4,2 >21,9

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 21,9 >27,6 <5,8 24,9 >27,7 24,4 >30,0 <4,5 23,9 24,3 <1,2 <3,3 26,0 >62,0 >70,7 21,3 20,3

PSOE 20,0 23,3 19,7 20,2 21,6 17,1 20,6 <10,4 20,5 19,9 >27,2 >38,1 <9,6 <2,6 <6,2 15,2 10,9

IU-Unidad Popular 3,9 >7,6 <0,0 3,6 4,3 4,7 <0,0 0,7 3,4 5,7 >8,9 4,0 <1,4 <0,0 <0,0 <0,8 3,1

C's 12,1 13,1 10,8 >17,1 12,9 14,2 <6,7 <2,2 14,5 11,3 <2,0 13,8 >28,0 >23,3 <5,0 8,7 10,9

Podemos 18,3 <12,9 >23,3 19,9 <12,6 22,2 21,7 22,4 18,8 16,8 >38,1 20,5 <6,7 <0,9 <1,2 <10,3 <4,7

DiL (CDC) 1,7 <0,0 >11,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,3 2,7 2,2 1,7 0,4 1,9 0,0

ERC 2,0 <0,0 >13,2 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >4,4 2,9 0,7 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

PNV 0,9 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,7 0,0 <0,0 1,4 1,0 0,7 0,3 0,8 0,8 0,0

EH Bildu 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,2 0,0 0,0 >1,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CC 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,4 0,0

Otro partido 2,1 2,0 1,2 2,5 2,2 2,5 >4,4 2,2 1,7 1,5 1,5 2,5 2,2 1,2 3,3 2,7 4,7

En blanco 1,4 1,6 1,0 1,1 2,2 1,1 2,2 0,0 1,7 1,8 0,7 1,9 2,4 0,6 1,2 2,7 1,6

Nulo 0,3 0,2 0,2 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,4 0,2 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0

No votó 8,7 7,4 8,6 <5,6 10,8 7,3 5,0 >15,7 8,5 >11,7 7,7 <5,9 9,4 <4,9 6,2 >20,9 >20,3

No sabe / No recuerda 1,3 0,8 1,2 0,8 2,2 2,5 1,1 3,0 1,7 0,7 0,6 0,4 1,2 0,9 2,5 >5,3 1,6

No contesta 4,5 3,5 4,1 3,6 3,2 4,0 >8,3 >9,0 2,6 5,5 <3,1 <2,7 >8,2 <1,7 2,5 >8,4 >21,9

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 16,0 18,8 <3,1 19,3 20,5 18,2 >22,8 <3,7 15,4 19,0 <0,7 <1,0 16,1 >47,8 >57,4 14,4 15,6

Es posible que lo votase 14,1 14,7 <7,4 12,9 >20,1 15,3 12,8 <6,7 19,7 17,4 <3,3 <4,8 >25,5 >30,0 >22,3 17,9 >26,6

Es poco probable que lo votase 11,9 >15,1 <7,9 12,9 12,9 11,6 14,4 11,9 11,1 9,7 <4,8 >18,4 >19,5 9,5 9,1 14,8 12,5

Es imposible que lo votase 56,4 49,9 >79,9 53,8 <43,9 53,5 48,3 >76,1 53,0 51,9 >90,7 >75,5 <36,4 <12,4 <9,9 <46,0 <35,9

No sabe 1,2 1,2 1,7 0,3 1,8 1,1 1,7 0,7 0,9 1,3 <0,2 <0,2 1,9 0,3 1,2 >6,5 1,6

No contesta 0,4 0,2 0,0 0,8 0,7 0,4 0,0 0,7 0,0 0,7 0,2 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4 >7,8

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 12,8 >16,8 10,1 13,4 15,1 10,5 8,3 7,5 11,1 14,3 >18,5 >26,1 <4,3 <0,9 <3,7 <8,4 <1,6

Es posible que lo votase 21,4 19,4 19,2 18,8 23,4 24,4 23,3 17,2 28,2 23,6 20,7 >31,8 25,1 <8,1 <14,0 22,4 20,3

Es poco probable que lo votase 27,2 26,8 25,4 31,1 22,7 28,7 32,8 32,1 23,1 25,4 27,2 <22,6 >34,2 >34,6 21,1 24,0 15,6

Es imposible que lo votase 36,7 35,6 >44,4 35,6 36,3 34,5 32,8 39,6 36,8 34,0 32,8 <19,0 34,7 >55,6 >60,7 37,6 48,4

No sabe 1,4 1,2 1,0 0,3 1,8 1,5 2,8 2,2 0,0 2,0 0,6 0,4 1,4 0,9 0,4 >6,8 3,1

No contesta 0,5 0,2 0,0 0,8 0,7 0,4 0,0 1,5 0,9 0,7 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,8 >10,9
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P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 8,3 9,2 <5,5 >12,6 9,0 7,6 7,2 <0,7 12,8 8,2 <1,8 8,4 >18,6 >16,1 6,6 <4,6 7,8

Es posible que lo votase 28,9 32,5 <19,4 30,3 30,2 32,4 31,1 <15,7 31,6 32,2 <12,4 30,3 >43,1 >43,5 35,1 32,3 28,1

Es poco probable que lo votase 22,8 25,6 <15,3 26,1 27,3 25,1 19,4 23,9 16,2 22,7 23,1 >30,3 <17,1 23,9 21,9 17,9 12,5

Es imposible que lo votase 37,5 <31,3 >57,6 <29,1 30,6 33,1 37,2 >56,0 37,6 34,0 >61,6 <30,1 <19,3 <16,1 35,1 33,5 39,1

No sabe 2,0 1,0 2,2 1,1 2,2 1,5 >5,0 3,0 0,9 2,4 <0,8 0,8 1,4 <0,3 1,2 >11,4 3,1

No contesta 0,4 0,4 0,0 0,8 0,7 0,4 0,0 0,7 0,9 0,4 0,2 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4 >9,4

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 16,2 14,1 19,2 16,5 11,9 20,0 11,7 21,6 15,4 16,3 >37,5 13,8 <4,6 <0,3 <0,8 <8,7 <4,7

Es posible que lo votase 15,0 <11,0 >21,3 <9,8 10,8 15,6 20,0 20,9 17,9 15,0 >25,1 >23,0 <8,2 <1,4 <4,1 <6,5 7,8

Es poco probable que lo votase 15,4 13,1 >21,1 14,0 13,3 17,5 12,8 >22,4 12,8 13,5 13,8 >24,3 16,1 <7,2 <8,7 19,8 10,9

Es imposible que lo votase 51,5 >60,3 <36,2 58,8 >61,2 44,7 51,7 <32,1 53,0 53,9 <22,8 <38,3 >70,1 >90,8 >84,7 55,9 62,5

No sabe 1,5 1,0 2,2 0,6 2,2 1,5 >3,9 1,5 0,9 1,1 <0,6 0,6 0,7 0,3 1,2 >9,1 3,1

No contesta 0,4 0,4 0,0 0,3 0,7 0,7 0,0 >1,5 0,0 0,2 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 >10,9

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 31,4 31,9 >44,6 25,8 <22,3 28,0 29,4 >49,3 23,9 28,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro izquierda 19,3 17,2 21,6 21,0 17,3 21,8 14,4 20,9 23,9 18,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro 15,4 16,0 12,0 19,0 16,5 17,8 12,8 9,0 12,8 16,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro derecha 12,9 12,7 <7,0 >17,9 13,3 13,5 15,6 <5,2 13,7 14,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

Derecha 9,0 9,8 <4,8 8,4 >14,4 8,0 8,9 4,5 12,0 10,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No sabe 9,7 10,2 9,1 <6,4 11,9 9,1 >15,6 6,7 12,0 9,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No contesta 2,4 2,2 1,0 1,4 >4,3 1,8 3,3 4,5 1,7 2,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

D2. SEXO

Hombre 48,2 48,5 47,7 46,8 49,3 48,7 46,7 47,8 49,6 49,0 45,1 >57,1 51,3 >56,2 41,3 <32,3 45,3

Mujer 51,8 51,5 52,3 53,2 50,7 51,3 53,3 52,2 50,4 51,0 54,9 <42,9 48,7 <43,8 58,7 >67,7 54,7

D3. EDAD

De 18 a 29 años 14,6 17,0 13,4 14,8 12,6 13,8 12,8 13,4 17,1 14,8 16,8 12,5 16,1 <10,4 15,7 13,3 15,6

De 30 a 44 años 28,1 29,4 27,8 29,7 25,9 28,7 26,1 26,1 30,8 27,6 30,2 27,4 29,6 28,0 23,1 26,6 23,4

De 45 a 59 años 26,6 27,0 26,9 25,8 25,9 26,9 25,0 26,9 29,1 26,5 27,5 >32,2 25,3 27,7 <16,9 22,4 23,4

De 60 y más años 30,7 26,6 31,9 29,7 35,6 30,5 36,1 33,6 23,1 31,1 <25,5 28,0 28,9 34,0 >44,2 >37,6 37,5

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,4 5,5 3,4 3,4 6,1 <1,5 6,1 2,2 4,3 5,5 3,4 <1,5 3,9 <1,7 >10,3 >12,5 1,6

Obligatorios 26,8 >31,7 26,9 <16,2 >38,5 29,1 21,7 20,9 23,1 25,8 27,3 22,8 23,1 <17,6 >36,4 >37,3 >46,9

Postobligatorios 18,8 21,3 18,2 21,0 14,4 19,3 17,2 12,7 15,4 20,8 18,8 18,0 21,7 19,9 19,0 16,0 12,5

Postobligatorios profesionales 18,3 <13,7 22,3 18,5 14,0 20,7 17,2 22,4 22,2 18,5 20,8 16,7 15,9 17,6 13,2 20,9 25,0

Universitarios 31,3 27,6 29,0 >40,3 26,3 29,1 35,6 >41,8 34,2 28,9 29,6 >41,0 35,2 >42,7 <20,2 <10,3 <14,1

No contesta 0,5 0,2 0,2 0,6 0,7 0,4 >2,2 0,0 0,9 0,4 0,1 0,0 0,2 0,6 0,8 >3,0 0,0

---

Bajo 31,1 >37,2 30,2 <19,6 >44,6 30,5 27,8 23,1 27,4 31,3 30,7 <24,3 27,0 <19,3 >46,7 >49,8 >48,4

Medio 37,1 35,0 40,5 39,5 <28,4 40,0 34,4 35,1 37,6 39,3 39,6 34,7 37,6 37,5 32,2 36,9 37,5

Alto 31,3 27,6 29,0 >40,3 26,3 29,1 35,6 >41,8 34,2 28,9 29,6 >41,0 35,2 >42,7 <20,2 <10,3 <14,1

No contesta 0,5 0,2 0,2 0,6 0,7 0,4 >2,2 0,0 0,9 0,4 0,1 0,0 0,2 0,6 0,8 >3,0 0,0



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700 489 417 357 278 275 180 134 117 453 847 522 415 347 242 263 64

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 49,1 42,9 52,5 52,9 49,3 48,7 47,2 48,5 53,8 49,7 49,1 >56,9 52,5 53,9 <36,4 <36,1 40,6

Parado 11,4 14,3 9,6 12,0 8,6 14,5 7,2 7,5 17,1 10,6 >14,8 9,2 11,8 8,9 9,9 8,7 12,5

Jubilado, pensionista 23,3 20,7 24,5 20,2 25,2 23,6 >31,7 30,6 17,1 22,5 <20,1 21,1 21,0 23,3 >33,1 >30,0 >35,9

Tareas del hogar (no
remuneradas)

9,3 >12,3 6,5 8,7 11,2 7,3 10,0 8,2 7,7 9,7 7,4 6,9 7,5 9,2 >13,6 >19,4 7,8

Estudiante 6,7 >9,8 7,0 5,9 5,8 5,8 3,9 5,2 4,3 7,3 >8,5 5,9 7,0 4,6 7,0 5,7 3,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,1 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 18,4 16,1 18,8 17,9 19,8 19,0 17,2

Cataluña 15,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >22,0 17,2 12,0 <8,4 <8,3 14,4 6,3

Madrid, Comunidad de 13,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 10,9 14,4 16,4 >18,4 12,4 <8,7 7,8

Comunitat Valenciana 10,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 9,1 11,5 11,8 10,7 9,1 9,5 7,8

Galicia 6,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 6,3 5,0 5,5 8,1 6,6 >10,6 9,4

Castilla y León 5,9 <0,0 <0,0 <0,0 >57,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 4,4 3,8 8,0 6,3 7,9 7,6 >12,5

País Vasco 5,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 >7,8 5,4 2,9 <2,0 2,5 3,4 9,4

Castilla - La Mancha 4,4 <0,0 <0,0 <0,0 >42,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <3,0 5,4 3,1 4,3 >8,7 4,9 6,3

Canarias 4,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 3,3 5,4 3,6 4,6 5,8 5,3 3,1

Resto 16,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 15,0 15,9 17,8 19,3 19,0 16,3 20,3

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 22,0 20,2 19,4 <5,6 >45,3 18,5 >31,7 20,1 <10,3 >26,5 24,6 20,5 <17,1 20,7 23,6 24,3 21,9

De 10.001 a 100.000 38,4 43,1 39,1 <21,0 34,2 >50,2 45,0 40,3 47,9 36,4 39,6 37,7 35,9 35,7 40,5 41,1 42,2

De 100.001 a 500.000 23,7 21,5 19,9 22,7 20,5 <14,5 23,3 >39,6 >41,9 >28,5 20,9 23,8 >28,9 24,8 24,4 22,1 23,4

Más de 500.000 15,9 15,1 >21,6 >50,7 <0,0 16,7 <0,0 <0,0 <0,0 <8,6 15,0 18,0 18,1 18,7 11,6 12,5 12,5



RECUERDO DE VOTO GENERALES –
INTENCIÓN DE VOTO GENERALES



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 82,7 >90,3 86,9 81,1 86,3 >90,9 93,5 90,9 78,0 64,6 <33,2 66,7 88,5 >94,4 89,7 88,7 >93,0 96,4 93,3 84,3 <59,7 <1,4 <71,1 87,2

Probablemente votaría 7,0 <3,9 6,1 11,3 6,1 4,9 6,5 1,8 10,0 >20,8 >17,9 >16,7 4,1 <3,7 5,7 5,7 5,3 3,6 3,3 11,4 >19,4 <0,0 >15,4 8,5

Probablemente no votaría 3,3 1,9 2,4 1,9 4,3 <1,2 0,0 5,5 5,0 >10,4 >10,6 5,6 3,3 <1,2 2,5 2,8 <0,6 0,0 3,3 1,4 >17,9 >9,0 >7,6 2,1

Seguro que no votaría 5,8 <2,9 <3,1 5,7 <3,0 <2,6 0,0 1,8 3,0 2,1 >35,3 2,8 4,1 <0,6 <1,5 <2,5 <0,8 0,0 0,0 2,9 1,5 >89,0 <0,7 <1,1

No sabe 1,1 1,0 1,5 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 3,0 2,1 >3,0 >8,3 0,0 <0,2 0,7 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 1,5 0,7 >5,1 0,5

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 19,3 >74,6 <1,7 <0,9 <12,5 <0,2 <0,0 <0,0 <3,0 10,4 <7,7 5,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSOE 15,0 <1,0 >64,1 <4,7 <0,9 <4,3 <0,0 <0,0 <3,0 8,3 <7,7 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

C's 10,5 <5,1 <3,9 <0,9 >60,4 <1,6 2,2 <0,0 6,0 4,2 6,4 0,0 <0,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Unidos Podemos 19,4 <0,5 <4,6 >61,3 <1,8 >80,2 <2,2 <3,6 <6,0 <2,1 <8,1 <0,0 <0,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

CDC 1,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >58,7 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

ERC 2,2 <0,0 <0,6 0,0 <0,0 <0,6 >10,9 >78,2 0,0 0,0 1,7 2,8 0,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

PNV 0,8 0,2 <0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 >18,0 0,0 0,0 2,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >30,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EH Bildu 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,5 0,7 <0,2 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 >25,0 2,1 1,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >57,1 0,0 0,0 <0,0 0,0

En blanco 1,7 1,0 0,7 1,9 1,5 <0,2 0,0 0,0 2,0 >35,4 3,0 0,0 1,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >68,7 0,0 <0,0 0,0

Nulo 0,8 0,5 <0,0 0,0 1,5 0,2 0,0 0,0 1,0 >12,5 >2,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >31,3 0,0 0,0 0,0

No votaría 5,4 <2,2 <2,6 4,7 <2,7 <1,8 0,0 3,6 3,0 4,2 >34,9 5,6 3,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No sabe 15,1 <10,7 15,7 >24,5 15,2 <7,9 17,4 10,9 17,0 16,7 >22,6 >69,4 >23,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No contesta 7,0 <3,6 5,9 <0,9 <3,0 <1,8 8,7 1,8 7,0 4,2 4,7 13,9 >69,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Base No menciona ningún
partido

808 106 135 34 79 59 12 9 30 35 158 32 119 0 0 0 0 0 0 0 67 145 408 188

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,1 >36,8 <0,7 0,0 1,3 <0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 6,3 6,3 <1,7 0 0 0 0 0 0 0 4,5 4,8 8,8 5,9

PSOE 15,0 <3,8 >45,2 17,6 10,1 <5,1 8,3 0,0 13,3 11,4 12,7 9,4 <5,9 0 0 0 0 0 0 0 10,4 13,1 17,6 12,2

C's 8,8 13,2 4,4 0,0 >34,2 3,4 0,0 0,0 10,0 11,4 8,2 3,1 <0,8 0 0 0 0 0 0 0 11,9 6,2 11,5 <3,7

Unidos Podemos 8,0 2,8 5,9 >32,4 <1,3 >40,7 16,7 0,0 6,7 8,6 5,7 3,1 <0,8 0 0 0 0 0 0 0 7,5 7,6 10,0 4,3

CDC 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >11,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0,0 1,5 0,0

ERC 1,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >44,4 0,0 0,0 0,6 0,0 1,7 0 0 0 0 0 0 0 1,5 0,7 1,0 1,1

PNV 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0,7 0,0 0,5

EH Bildu 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 1,5 0,0 0,0 1,1

Otro partido 1,2 0,0 0,0 2,9 0,0 1,7 >8,3 0,0 >16,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 2,8 1,5 0,0

Ninguno 32,9 22,6 25,9 29,4 34,2 28,8 16,7 11,1 16,7 >68,6 >51,3 37,5 23,5 0 0 0 0 0 0 0 >58,2 >59,3 <26,5 <17,6

No sabe 12,0 16,0 9,6 14,7 12,7 11,9 8,3 22,2 13,3 <0,0 7,0 >34,4 13,4 0 0 0 0 0 0 0 <3,0 <2,8 >17,6 10,1

No contesta 12,6 <4,7 7,4 2,9 6,3 8,5 8,3 11,1 3,3 <0,0 <5,7 6,3 >52,1 0 0 0 0 0 0 0 <1,5 <2,1 <3,9 >43,6



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 21,4 >81,2 <1,9 <0,9 <12,8 <0,2 <0,0 <0,0 <5,0 10,4 <11,9 11,1 <1,6 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <4,5 <4,8 <8,8 <5,9

PSOE 19,5 <1,7 >75,4 <10,4 <3,4 <4,9 <2,2 <0,0 <7,0 16,7 16,2 8,3 <5,7 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 10,4 13,1 17,6 <12,2

C's 13,1 <7,5 <5,0 <0,9 >68,6 <2,0 <2,2 <0,0 9,0 12,5 11,9 2,8 <1,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 11,9 <6,2 11,5 <3,7

Unidos Podemos 21,9 <1,0 <6,1 >71,7 <2,1 >85,0 <6,5 <3,6 <8,0 <8,3 <11,9 <2,8 <1,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <7,5 <7,6 <10,0 <4,3

CDC 1,3 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >67,4 3,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0

ERC 2,5 <0,0 <0,7 0,0 <0,0 <0,6 >10,9 >85,5 0,0 0,0 2,1 2,8 2,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 1,5 0,7 1,0 1,1

PNV 0,9 0,2 <0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 >19,0 0,0 0,4 2,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >30,0 0,0 0,7 0,0 0,5

EH Bildu 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,9 1,5 0,0 0,0 1,1

Otro partido 1,9 <0,7 <0,2 0,9 <0,3 1,2 2,2 0,0 >30,0 2,1 2,1 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >57,1 0,0 2,8 1,5 0,0

Ninguno 9,9 <4,1 <6,5 9,4 8,2 <3,4 4,3 1,8 5,0 >50,0 >34,5 >33,3 >23,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >58,2 >59,3 >26,5 >17,6

No sabe 3,6 2,9 2,4 4,7 3,0 <1,4 2,2 3,6 4,0 0,0 4,7 >30,6 >13,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,8 >17,6 >10,1

No contesta 3,8 <0,8 <1,9 0,9 <1,5 <1,0 2,2 1,8 1,0 0,0 3,8 5,6 >50,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 2,1 3,9 >43,6

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 21,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >84,6 <1,5 <10,6 <0,6 <0,0 <0,0 <7,1 13,4 <9,0 <15,4 <11,2

PSOE 20,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <1,7 >85,2 <7,4 <4,8 <0,0 <5,0 <1,4 <6,0 <9,7 20,8 17,0

IU-Unidad Popular 3,9 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,2 <1,2 <0,4 >12,4 0,0 0,0 0,0 3,0 3,4 >6,4 <0,5

C's 12,1 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <7,9 <0,7 >70,0 <1,1 0,0 <0,0 <1,4 14,9 <6,2 12,3 <5,3

Podemos 18,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,2 <5,2 <2,8 >75,4 <0,0 <5,0 8,6 <3,0 <6,2 <9,6 <4,8

DiL (CDC) 1,7 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,4 <0,2 >96,4 >8,3 0,0 0,0 0,0 2,0 2,1

ERC 2,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,4 3,6 >71,7 0,0 0,0 1,4 1,5 0,5

PNV 0,9 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >24,3 0,0 0,7 0,5 1,6

EH Bildu 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 >14,3 1,5 0,0 0,2 1,1

CC 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0

Otro partido 2,1 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >57,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,6 0,7 2,1 <0,6 0,0 0,0 >35,7 3,0 1,4 2,7 1,1

En blanco 1,4 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >81,3 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 0,4 <0,2 0,0 0,0 1,4 >23,9 1,4 1,7 1,1

Nulo 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,4 0,0 0,2 0,0

No votó 8,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <3,5 <4,4 5,3 <3,6 0,0 6,7 4,3 >17,9 >56,6 >13,0 5,9

No sabe / No recuerda 1,3 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,4 <0,0 0,0 <0,0 0,0 1,7 1,4 0,0 1,4 >6,1 2,7

No contesta 4,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,4 <0,2 0,0 1,7 0,0 3,0 2,8 >6,9 >45,2

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 16,0 >63,4 <1,3 <0,9 <8,5 <0,2 <0,0 <0,0 <3,0 6,3 <5,5 <2,8 <0,0 >80,0 <0,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <1,5 <1,4 <2,0 <1,6

Es posible que lo votase 14,1 >24,7 <6,3 <0,9 >26,5 <1,6 <0,0 <0,0 10,0 18,8 >19,1 13,9 >29,5 >19,2 <3,9 >24,7 <1,5 <0,0 <0,0 11,4 13,4 10,3 >24,3 >29,8

Es poco probable que lo votase 11,9 <6,1 13,7 6,6 >28,0 <4,3 4,3 <0,0 13,0 20,8 16,2 16,7 17,2 <0,2 10,6 >31,4 <2,7 0,0 <0,0 18,6 >25,4 12,4 >21,1 >20,7

Es imposible que lo votase 56,4 <4,7 >78,3 >91,5 <36,3 >93,3 >91,3 >100,0 >74,0 52,1 57,0 55,6 <37,7 <0,6 >85,0 <43,8 >95,6 >100,0 >100,0 70,0 59,7 >74,5 <48,3 <36,2

No sabe 1,2 1,0 0,4 0,0 0,6 0,6 4,3 0,0 0,0 2,1 1,7 >11,1 >7,4 <0,0 0,2 0,0 <0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 >3,9 >6,9

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 >8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >4,8

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 12,8 <0,8 >56,1 <3,8 <1,2 <2,2 <0,0 <0,0 <4,0 6,3 <4,3 2,8 <0,8 <0,4 >77,8 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <1,4 <1,5 <2,8 <2,9 <5,3

Es posible que lo votase 21,4 <12,0 >30,7 19,8 22,6 18,4 13,0 <9,1 19,0 20,8 25,1 19,4 >41,0 <7,5 20,9 25,8 <16,4 <3,6 <8,3 <10,0 20,9 16,6 >41,4 >40,4

Es poco probable que lo votase 27,2 28,5 <8,1 >42,5 >40,5 >37,7 13,0 21,8 28,0 31,3 26,0 22,2 23,0 31,2 <0,7 >40,6 >40,0 14,3 26,7 25,7 31,3 22,8 26,5 23,4

Es imposible que lo votase 36,7 >57,5 <4,4 34,0 35,4 41,3 >71,7 >69,1 47,0 39,6 43,0 36,1 <17,2 >60,4 <0,5 33,6 >43,6 >82,1 >65,0 >62,9 46,3 >55,2 <25,0 <17,0

No sabe 1,4 1,2 0,6 0,0 0,3 0,4 2,2 0,0 2,0 2,1 1,3 >16,7 >9,0 0,6 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 >3,4 >8,5

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,8 >9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >5,3



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 8,3 <5,3 <2,2 <0,0 >47,9 <1,2 0,0 <0,0 6,0 <0,0 4,7 2,8 <0,8 <0,4 <0,0 >70,3 <0,2 0,0 <0,0 2,9 <0,0 <2,8 <3,7 <1,1

Es posible que lo votase 28,9 >41,9 31,9 <12,3 >39,6 <9,1 15,2 <0,0 26,0 35,4 27,7 36,1 37,7 >43,5 29,3 29,3 <7,2 10,7 <0,0 17,1 29,9 <18,6 >43,9 >39,4

Es poco probable que lo votase 22,8 25,4 >30,2 >34,0 <8,2 25,7 <4,3 <0,0 20,0 35,4 20,9 11,1 17,2 >27,3 >36,9 <0,4 25,1 <0,0 <1,7 21,4 26,9 18,6 23,0 19,1

Es imposible que lo votase 37,5 <26,3 33,7 >53,8 <3,4 >63,6 >76,1 >100,0 46,0 27,1 43,4 27,8 27,0 <27,5 32,3 <0,0 >67,2 >89,3 >98,3 >57,1 43,3 >59,3 <22,8 <28,7

No sabe 2,0 1,0 2,0 0,0 0,9 <0,4 4,3 0,0 2,0 2,1 3,0 >19,4 >9,8 1,2 1,5 <0,0 <0,2 0,0 0,0 1,4 0,0 0,7 >6,1 >6,9

No contesta 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,8 >7,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >4,8

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 16,2 <0,2 <3,1 >50,0 <1,5 >68,8 <2,2 <3,6 <3,0 <2,1 <6,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >81,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,7 <1,7 <2,1

Es posible que lo votase 15,0 <1,9 >19,6 >32,1 <5,2 >21,5 17,4 >29,1 >27,0 12,5 12,8 >30,6 >26,2 <1,0 >19,7 <4,2 17,9 10,7 >33,3 >28,6 10,4 9,0 >27,0 >21,3

Es poco probable que lo votase 15,4 <8,1 >25,7 <5,7 14,9 <5,7 26,1 >34,5 >24,0 >27,1 20,0 27,8 17,2 <6,5 >30,3 16,3 <0,6 >32,1 >33,3 24,3 >25,4 17,9 >20,8 19,1

Es imposible que lo votase 51,5 >88,5 49,8 <12,3 >77,7 <3,8 50,0 <30,9 45,0 56,3 58,3 30,6 43,4 >91,3 49,3 >79,5 <0,4 57,1 <33,3 47,1 64,2 >71,0 44,9 48,4

No sabe 1,5 0,8 1,7 0,0 0,6 <0,2 4,3 1,8 1,0 2,1 2,6 >8,3 >8,2 0,6 0,7 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 >5,4 >5,9

No contesta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 >4,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 >3,2

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 31,4 <1,7 >42,6 >70,8 <5,2 >65,4 23,9 >67,3 39,0 18,8 27,7 13,9 <21,3 <1,3 >45,1 <6,4 >70,7 17,9 >68,3 >45,7 19,4 29,0 <22,1 23,9

Centro izquierda 19,3 <2,9 >36,9 19,8 22,0 21,7 30,4 27,3 19,0 22,9 <13,2 5,6 <11,5 <1,5 >40,6 23,0 18,5 >35,7 28,3 12,9 22,4 <11,7 23,3 <12,8

Centro 15,4 18,3 <7,4 <5,7 >35,4 <5,7 19,6 5,5 14,0 >27,1 16,6 13,9 >27,9 17,5 <4,4 >33,9 <4,6 25,0 <3,3 7,1 >26,9 20,7 >20,3 >21,8

Centro derecha 12,9 >36,4 <1,7 <0,0 >24,7 <0,6 13,0 <0,0 <5,0 4,2 <7,2 8,3 <4,9 >37,5 <0,5 >24,0 <0,4 7,1 <0,0 8,6 13,4 <4,8 10,3 <7,4

Derecha 9,0 >29,0 <2,8 <0,0 <3,7 <0,6 2,2 <0,0 10,0 6,3 6,4 16,7 4,9 >31,5 <2,5 <4,6 <0,6 3,6 <0,0 14,3 3,0 4,1 <5,1 6,4

No sabe 9,7 9,5 7,4 <1,9 7,0 <5,5 10,9 <0,0 10,0 >18,8 >23,4 >38,9 >18,0 8,7 <6,7 <5,3 <4,6 10,7 <0,0 10,0 10,4 >23,4 >16,7 >17,6

No contesta 2,4 2,2 1,3 1,9 2,1 <0,6 0,0 0,0 3,0 2,1 >5,5 2,8 >11,5 1,9 <0,2 2,8 <0,8 0,0 0,0 1,4 4,5 >6,2 2,2 >10,1

D2. SEXO

Hombre 48,2 46,1 43,5 49,1 >56,4 54,3 50,0 58,2 46,0 37,5 49,4 <22,2 38,5 47,5 42,9 55,1 >55,0 50,0 58,3 57,1 41,8 49,7 42,4 39,4

Mujer 51,8 53,9 56,5 50,9 <43,6 45,7 50,0 41,8 54,0 62,5 50,6 >77,8 61,5 52,5 57,1 44,9 <45,0 50,0 41,7 42,9 58,2 50,3 57,6 60,6

D3. EDAD

De 18 a 29 años 14,6 <9,0 <8,7 16,0 16,2 >20,2 4,3 9,1 >25,0 20,8 >27,7 >27,8 <4,9 <9,6 <9,9 >19,4 >20,8 7,1 11,7 >30,0 17,9 >22,1 12,3 <8,0

De 30 a 44 años 28,1 <23,2 <21,3 35,8 33,8 >35,2 21,7 40,0 24,0 33,3 33,6 13,9 23,8 23,8 24,9 >34,6 >33,9 14,3 >41,7 25,7 32,8 28,3 28,2 <18,1

De 45 a 59 años 26,6 24,2 >31,1 26,4 31,1 25,3 28,3 29,1 22,0 27,1 <19,1 19,4 28,7 24,6 28,3 26,9 26,1 35,7 26,7 24,3 29,9 26,9 25,5 29,3

De 60 y más años 30,7 >43,6 >38,9 21,7 <18,9 <19,2 45,7 21,8 29,0 18,8 <19,6 38,9 >42,6 >41,9 >36,9 <19,1 <19,2 42,9 20,0 20,0 19,4 22,8 34,1 >44,7

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,4 5,6 >7,0 3,8 2,1 <1,8 2,2 1,8 3,0 >10,4 4,3 5,6 4,1 5,0 >6,7 2,1 <1,9 0,0 0,0 2,9 3,0 3,4 >6,9 6,4

Obligatorios 26,8 29,5 >34,8 25,5 <18,9 <18,6 19,6 14,5 23,0 20,8 33,2 36,1 32,0 27,7 >33,0 <18,7 <20,8 17,9 21,7 18,6 32,8 >40,0 28,9 28,7

Postobligatorios 18,8 18,6 16,1 15,1 20,4 20,4 15,2 20,0 11,0 14,6 23,0 27,8 22,1 20,8 15,0 19,8 19,8 10,7 23,3 15,7 10,4 17,9 21,1 17,0

Postobligatorios profesionales 18,3 <14,4 18,5 21,7 18,6 20,4 23,9 25,5 19,0 >31,3 17,0 13,9 15,6 14,8 18,7 17,3 20,8 25,0 21,7 21,4 25,4 15,9 17,6 18,6

Universitarios 31,3 31,0 <23,1 34,0 >39,9 >38,5 39,1 38,2 >44,0 22,9 <22,1 <11,1 23,8 31,0 26,4 >42,0 >36,6 46,4 33,3 41,4 28,4 <21,4 <24,8 27,7

No contesta 0,5 0,8 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >5,6 >2,5 0,8 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,7 >1,6

---

Bajo 31,1 35,1 >41,9 29,2 <21,0 <20,4 21,7 <16,4 26,0 31,3 37,4 41,7 36,1 32,7 >39,7 <20,8 <22,7 17,9 21,7 21,4 35,8 >43,4 35,8 35,1

Medio 37,1 33,1 34,6 36,8 39,0 40,9 39,1 45,5 30,0 45,8 40,0 41,7 37,7 35,6 33,7 37,1 40,6 35,7 45,0 37,1 35,8 33,8 38,7 35,6

Alto 31,3 31,0 <23,1 34,0 >39,9 >38,5 39,1 38,2 >44,0 22,9 <22,1 <11,1 23,8 31,0 26,4 >42,0 >36,6 46,4 33,3 41,4 28,4 <21,4 <24,8 27,7

No contesta 0,5 0,8 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >5,6 >2,5 0,8 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,7 >1,6



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016
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Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 49,1 <40,3 43,9 55,7 >63,7 55,1 47,8 58,2 52,0 56,3 49,8 27,8 42,6 43,7 43,6 >61,1 53,9 46,4 61,7 51,4 46,3 49,7 48,8 42,0

Parado 11,4 10,2 11,7 12,3 8,2 14,0 4,3 12,7 11,0 2,1 >17,9 16,7 5,7 9,0 12,6 9,9 13,3 3,6 11,7 15,7 9,0 >20,7 10,5 7,4

Jubilado, pensionista 23,3 >31,9 >30,2 18,9 <12,8 <14,0 >39,1 20,0 22,0 16,7 <14,5 27,8 >36,9 >31,0 >29,1 <13,4 <15,0 39,3 20,0 14,3 20,9 16,6 24,0 >34,6

Tareas del hogar (no
remuneradas)

9,3 >13,1 10,7 4,7 9,1 <5,7 6,5 3,6 5,0 16,7 6,8 11,1 12,3 11,5 10,1 9,2 <5,7 7,1 <0,0 5,7 16,4 5,5 11,5 11,7

Estudiante 6,7 <4,4 <3,5 8,5 5,8 >11,3 2,2 5,5 10,0 8,3 >11,1 >16,7 2,5 4,6 4,7 6,4 >12,0 3,6 6,7 >12,9 7,5 7,6 5,1 3,7

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,1 >22,9 21,1 >34,9 19,5 <12,8 <0,0 <0,0 10,0 18,8 15,3 11,1 13,9 21,0 21,9 18,4 16,0 <0,0 <0,0 <4,3 17,9 22,8 17,6 18,6

Cataluña 15,4 <4,1 15,2 <0,0 13,7 >19,6 >100,0 >100,0 <5,0 10,4 15,3 13,9 13,9 <4,6 13,1 11,0 18,5 >100,0 >100,0 7,1 20,9 10,3 15,9 13,3

Madrid, Comunidad de 13,2 15,1 13,3 12,3 >18,6 14,4 <0,0 <0,0 9,0 12,5 <8,5 8,3 10,7 16,0 14,3 >19,8 13,0 0,0 <0,0 10,0 7,5 11,7 10,0 11,7

Comunitat Valenciana 10,2 11,4 8,7 12,3 11,9 12,3 <0,0 <0,0 7,0 6,3 8,5 19,4 9,0 11,9 8,9 9,5 11,6 0,0 <0,0 7,1 9,0 11,7 12,0 6,4

Galicia 6,7 >9,2 6,9 <0,0 <3,7 7,9 0,0 0,0 8,0 8,3 3,8 5,6 >12,3 8,5 5,7 6,0 6,3 0,0 <0,0 8,6 1,5 4,1 8,8 7,4

Castilla y León 5,9 7,3 5,7 8,5 6,4 4,3 0,0 0,0 4,0 8,3 7,2 8,3 4,9 7,3 4,7 6,7 4,6 0,0 0,0 5,7 10,4 8,3 5,1 8,0

País Vasco 5,0 <1,0 <2,6 0,9 <0,9 6,1 0,0 0,0 >43,0 0,0 >8,9 11,1 >9,8 <1,7 <2,7 <0,4 6,5 0,0 0,0 >45,7 3,0 >9,0 3,4 >9,6

Castilla - La Mancha 4,4 5,8 5,4 2,8 4,6 2,8 0,0 0,0 2,0 6,3 5,5 8,3 2,5 5,6 >6,9 4,2 <2,5 0,0 0,0 4,3 6,0 4,1 3,9 4,3

Canarias 4,3 4,7 4,4 3,8 5,2 4,5 0,0 0,0 5,0 4,2 4,3 5,6 2,5 4,0 3,9 6,4 4,6 0,0 0,0 2,9 3,0 2,8 5,4 4,3

Resto 16,8 18,6 16,7 24,5 15,5 15,4 <0,0 <0,0 <7,0 25,0 >22,6 8,3 20,5 19,4 18,0 17,7 16,6 <0,0 <0,0 <4,3 20,9 15,2 17,6 16,5

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 22,0 23,1 23,7 28,3 <15,5 18,8 30,4 30,9 24,0 16,7 22,6 22,2 25,4 21,3 22,9 17,7 20,2 28,6 30,0 22,9 25,4 22,1 24,3 22,9

De 10.001 a 100.000 38,4 38,1 40,6 37,7 36,9 37,0 43,5 34,5 41,0 39,6 39,6 36,1 36,9 36,9 39,2 38,2 38,3 35,7 38,3 44,3 40,3 43,4 39,5 33,5

De 100.001 a 500.000 23,7 22,5 <19,4 19,8 >31,7 25,3 13,0 12,7 28,0 29,2 26,8 16,7 22,1 23,5 19,7 29,3 24,4 17,9 <10,0 28,6 26,9 20,0 23,3 28,2

Más de 500.000 15,9 16,3 16,3 14,2 15,9 18,8 13,0 21,8 <7,0 14,6 11,1 25,0 15,6 18,3 18,2 14,8 17,1 17,9 21,7 <4,3 7,5 14,5 13,0 15,4



OLEADA



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Verticales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 82,7 81,9 81,7 80,9 83,1 84,0 84,4 83,0

Probablemente votaría 7,0 6,7 8,0 8,2 6,8 6,0 6,2 7,6

Probablemente no votaría 3,3 4,3 3,2 3,1 2,8 2,9 2,7 2,9

Seguro que no votaría 5,8 5,6 5,4 6,1 6,0 5,7 5,7 5,9

No sabe 1,1 1,6 1,6 1,6 1,2 1,4 1,0 0,7

No contesta 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 19,3 20,1 18,6 19,0 18,4 20,3 19,9 19,2

PSOE 15,0 13,6 14,0 13,7 15,1 14,8 16,1 16,4

C's 10,5 9,2 9,6 10,0 11,1 11,9 12,2 11,1

Unidos Podemos 19,4 19,8 19,1 19,1 19,9 20,4 19,8 18,7

CDC 1,0 1,3 1,1 1,1 0,9 0,8 0,7 0,9

ERC 2,2 1,8 2,7 2,6 2,2 1,7 2,3 2,7

PNV 0,8 0,7 0,7 0,4 0,7 0,7 0,9 1,0

EH Bildu 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,4 0,4

Otro partido 1,5 1,3 1,7 1,9 1,8 1,2 1,0 1,3

En blanco 1,7 1,3 1,4 1,9 2,0 1,7 1,4 1,8

Nulo 0,8 0,9 0,9 0,9 1,1 1,0 0,8 0,3

No votaría 5,4 5,4 5,0 5,8 5,7 4,9 4,8 5,0

No sabe 15,1 16,0 16,3 15,7 13,8 13,8 14,0 15,6

No contesta 7,0 8,2 >8,8 7,9 7,1 6,6 5,7 5,6

Base No menciona ningún
partido

808 287 292 289 267 251 240 254

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,1 8,0 7,5 8,0 6,4 8,0 7,9 6,7

PSOE 15,0 14,6 16,4 13,1 12,7 14,7 17,1 17,7

C's 8,8 7,7 8,2 8,7 10,1 9,2 9,2 8,7

Unidos Podemos 8,0 7,3 7,5 7,6 8,2 8,0 8,3 8,7

CDC 0,7 1,0 1,4 1,7 1,1 0,8 0,0 0,0

ERC 1,0 0,0 0,0 0,7 1,1 1,6 0,8 2,0

PNV 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 0,8

EH Bildu 0,4 0,0 0,3 0,7 0,7 0,8 0,4 0,4

Otro partido 1,2 0,7 0,7 1,4 1,5 1,2 0,8 1,6

Ninguno 32,9 33,8 30,8 33,6 33,0 32,7 32,5 31,9

No sabe 12,0 11,8 12,7 12,5 12,4 10,8 12,5 11,8

No contesta 12,6 15,0 14,4 12,1 12,7 12,0 9,6 9,8



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Verticales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 21,4 22,7 21,0 21,6 20,3 22,6 22,0 21,1

PSOE 19,5 18,2 19,3 17,9 18,9 18,9 20,7 21,4

C's 13,1 11,7 12,2 12,8 14,1 14,4 14,7 13,6

Unidos Podemos 21,9 22,1 21,6 21,6 22,3 22,7 22,0 21,1

CDC 1,3 1,7 1,6 1,7 1,2 1,0 0,7 0,9

ERC 2,5 1,8 2,7 2,8 2,6 2,1 2,6 3,2

PNV 0,9 0,7 0,7 0,4 0,7 0,8 1,1 1,2

EH Bildu 0,4 0,3 0,3 0,3 0,4 0,6 0,6 0,6

Otro partido 1,9 1,6 1,9 2,3 2,2 1,6 1,2 1,8

Ninguno 9,9 10,8 10,0 10,8 9,8 9,1 8,7 9,0

No sabe 3,6 3,8 4,1 4,0 3,7 3,0 3,3 3,3

No contesta 3,8 4,8 4,7 3,9 3,8 3,3 2,6 2,8

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 21,9 24,0 22,2 22,7 19,9 21,9 21,1 21,7

PSOE 20,0 19,2 20,7 19,0 19,6 18,8 20,2 21,2

IU-Unidad Popular 3,9 3,9 4,1 3,9 4,2 4,6 4,7 3,7

C's 12,1 11,1 10,4 10,8 12,1 13,0 13,7 13,2

Podemos 18,3 17,1 17,7 18,8 19,6 18,8 18,3 18,2

DiL (CDC) 1,7 2,2 2,0 2,1 1,4 1,3 1,1 1,4

ERC 2,0 1,3 2,4 2,4 2,3 1,6 2,0 2,4

PNV 0,9 0,9 0,9 0,7 0,8 0,7 0,9 1,1

EH Bildu 0,6 0,4 0,4 0,3 0,4 0,8 0,8 0,8

CC 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0

Otro partido 2,1 2,1 2,6 2,0 2,0 1,6 2,0 2,2

En blanco 1,4 1,1 1,2 1,8 1,9 1,7 1,2 1,3

Nulo 0,3 0,3 0,3 0,6 0,6 0,6 0,4 0,1

No votó 8,7 9,6 8,4 8,8 8,7 8,8 8,8 7,9

No sabe / No recuerda 1,3 1,3 1,3 1,3 1,6 1,7 1,3 1,1

No contesta 4,5 5,2 5,2 4,8 4,8 4,2 3,3 3,6

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 16,0 17,2 15,6 15,1 14,6 15,9 15,8 16,1

Es posible que lo votase 14,1 14,7 14,1 14,3 14,2 16,2 15,6 13,4

Es poco probable que lo votase 11,9 10,4 11,6 12,2 12,6 10,3 11,1 12,6

Es imposible que lo votase 56,4 55,2 56,6 56,9 57,7 56,9 56,6 56,4

No sabe 1,2 1,8 1,8 1,0 0,6 <0,4 0,9 1,3

No contesta 0,4 0,7 0,4 0,4 0,4 0,2 0,1 0,1

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 12,8 11,4 11,7 10,6 12,4 12,9 14,7 14,6

Es posible que lo votase 21,4 20,1 21,1 21,8 20,8 22,8 22,1 23,4

Es poco probable que lo votase 27,2 28,0 26,8 27,3 27,4 25,4 26,1 26,1

Es imposible que lo votase 36,7 37,8 37,8 38,3 37,6 37,7 36,3 34,8

No sabe 1,4 1,8 >2,2 1,6 1,3 1,0 0,7 1,0

No contesta 0,5 0,9 0,4 0,4 0,4 0,2 0,1 0,1



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Verticales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 8,3 7,1 7,0 7,7 8,8 8,9 9,6 9,1

Es posible que lo votase 28,9 29,3 29,0 30,1 30,2 31,8 29,0 27,2

Es poco probable que lo votase 22,8 21,8 21,0 21,1 22,3 23,0 24,1 24,3

Es imposible que lo votase 37,5 38,6 39,4 38,3 36,7 35,3 36,0 37,3

No sabe 2,0 2,4 >3,0 2,2 1,6 <0,8 1,2 1,9

No contesta 0,4 0,8 0,6 0,6 0,4 0,2 0,1 0,1

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 16,2 16,0 15,8 16,3 16,8 16,8 16,2 15,9

Es posible que lo votase 15,0 14,1 13,6 13,6 15,2 16,0 15,8 15,6

Es poco probable que lo votase 15,4 15,2 16,2 16,3 16,1 13,7 13,8 14,9

Es imposible que lo votase 51,5 51,7 51,4 52,1 50,9 52,9 52,8 52,0

No sabe 1,5 >2,3 >2,7 1,3 0,9 <0,3 1,2 1,3

No contesta 0,4 0,7 0,3 0,3 0,1 0,3 0,2 0,3

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 31,4 31,4 32,3 32,6 32,3 29,9 28,8 30,3

Centro izquierda 19,3 18,6 18,4 18,0 19,2 20,3 21,3 20,2

Centro 15,4 15,2 15,1 15,3 14,7 15,2 14,9 16,2

Centro derecha 12,9 13,2 12,9 11,7 12,8 12,6 13,8 12,6

Derecha 9,0 10,4 9,1 9,2 8,3 9,2 9,0 8,1

No sabe 9,7 8,3 9,6 10,6 10,8 10,6 10,6 10,1

No contesta 2,4 2,8 2,6 2,7 1,9 2,2 1,7 2,4

D2. SEXO

Hombre 48,2 48,3 48,2 48,2 48,1 48,1 48,3 48,2

Mujer 51,8 51,7 51,8 51,8 51,9 51,9 51,7 51,8

D3. EDAD

De 18 a 29 años 14,6 15,0 14,9 14,7 13,9 14,8 14,8 14,8

De 30 a 44 años 28,1 27,8 28,1 28,1 28,7 28,0 27,7 28,0

De 45 a 59 años 26,6 26,6 26,3 26,7 26,4 26,2 26,7 26,7

De 60 y más años 30,7 30,7 30,7 30,6 31,0 31,0 30,9 30,6

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,4 3,7 3,7 3,7 5,0 4,8 5,2 4,4

Obligatorios 26,8 28,6 28,7 28,7 26,0 25,0 26,2 25,8

Postobligatorios 18,8 18,7 20,4 20,0 20,6 19,2 17,8 17,2

Postobligatorios profesionales 18,3 19,0 18,1 18,9 16,7 17,6 17,4 19,1

Universitarios 31,3 29,6 28,4 28,3 31,2 33,1 32,9 33,0

No contesta 0,5 0,6 0,7 0,4 0,6 0,3 0,4 0,4

---

Bajo 31,1 32,2 32,3 32,3 31,0 29,8 31,4 30,2

Medio 37,1 37,7 38,6 38,9 37,2 36,8 35,2 36,3

Alto 31,3 29,6 28,4 28,3 31,2 33,1 32,9 33,0

No contesta 0,5 0,6 0,7 0,4 0,6 0,3 0,4 0,4



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Verticales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 49,1 49,3 47,3 45,9 45,8 46,7 50,2 52,3

Parado 11,4 12,0 12,4 12,6 11,9 11,2 10,2 10,3

Jubilado, pensionista 23,3 22,3 23,4 24,7 25,1 24,0 23,0 22,6

Tareas del hogar (no
remuneradas)

9,3 9,9 10,2 9,9 9,7 10,0 9,6 8,3

Estudiante 6,7 6,2 6,4 6,9 7,6 8,1 7,0 6,4

No contesta 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,1 18,1 18,1 18,1 18,1 18,1 18,1 18,1

Cataluña 15,4 15,4 15,3 15,3 15,6 15,3 15,3 15,3

Madrid, Comunidad de 13,2 13,2 13,2 13,2 13,2 13,2 13,2 13,2

Comunitat Valenciana 10,2 10,1 10,2 10,2 10,2 10,2 10,2 10,2

Galicia 6,7 6,7 6,7 6,7 6,7 6,7 6,7 6,7

Castilla y León 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9

País Vasco 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0

Castilla - La Mancha 4,4 4,4 4,4 4,4 4,3 4,4 4,4 4,4

Canarias 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3

Resto 16,8 16,8 16,8 16,8 16,8 16,8 16,8 16,8

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 22,0 21,9 21,9 22,0 22,1 22,1 21,8 21,9

De 10.001 a 100.000 38,4 38,2 38,6 38,7 38,7 38,2 38,6 38,4

De 100.001 a 500.000 23,7 23,9 23,7 23,2 23,3 23,8 23,7 23,8

Más de 500.000 15,9 16,0 15,9 16,1 15,9 15,9 16,0 15,9



% HORIZONTALES



SEXO – EDAD – NIVEL DE ESTUDIOS –
DIMENSIÓN DE MUNICIPIO



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 47,8 52,2 13,5 27,7 26,2 32,6 29,7 36,9 33,0 0,4 21,6 37,9 24,0 16,5

Probablemente votaría 189 50,3 49,7 >21,7 30,7 31,2 <16,4 32,8 41,3 25,9 0,0 20,6 41,8 23,3 14,3

Probablemente no votaría 90 46,7 53,3 14,4 28,9 26,7 30,0 37,8 38,9 22,2 1,1 22,2 38,9 24,4 14,4

Seguro que no votaría 157 52,9 47,1 >22,9 32,5 24,8 <19,7 38,9 36,3 23,6 1,3 22,9 43,3 21,0 12,7

No sabe 31 41,9 58,1 6,5 19,4 32,3 41,9 >67,7 25,8 <3,2 >3,2 >51,6 35,5 9,7 3,2

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 47,5 52,5 <9,6 23,8 24,6 >41,9 32,7 35,6 31,0 0,8 21,3 36,9 23,5 18,3

PSOE 406 42,9 57,1 <9,9 24,9 28,3 >36,9 >39,7 33,7 26,4 0,2 22,9 39,2 19,7 18,2

C's 283 55,1 44,9 >19,4 >34,6 26,9 <19,1 <20,8 37,1 >42,0 0,0 17,7 38,2 29,3 14,8

Unidos Podemos 525 >55,0 <45,0 >20,8 >33,9 26,1 <19,2 <22,7 40,6 >36,6 0,2 20,2 38,3 24,4 17,1

CDC 28 50,0 50,0 7,1 14,3 35,7 42,9 17,9 35,7 46,4 0,0 28,6 35,7 17,9 17,9

ERC 60 58,3 41,7 11,7 >41,7 26,7 20,0 21,7 45,0 33,3 0,0 30,0 38,3 <10,0 21,7

PNV 21 52,4 47,6 14,3 14,3 23,8 47,6 38,1 28,6 33,3 0,0 19,0 52,4 28,6 0,0

EH Bildu 9 33,3 66,7 22,2 44,4 11,1 22,2 11,1 33,3 55,6 0,0 22,2 44,4 33,3 0,0

Otro partido 40 65,0 35,0 >40,0 27,5 27,5 <5,0 15,0 42,5 42,5 0,0 25,0 40,0 27,5 7,5

En blanco 46 45,7 54,3 13,0 39,1 28,3 19,6 39,1 34,8 26,1 0,0 17,4 41,3 30,4 10,9

Nulo 21 33,3 66,7 28,6 19,0 33,3 19,0 28,6 38,1 33,3 0,0 >42,9 38,1 19,0 0,0

No votaría 145 49,7 50,3 >22,1 28,3 26,9 22,8 >43,4 33,8 <21,4 1,4 22,1 43,4 20,0 14,5

No sabe 408 42,4 57,6 12,3 28,2 25,5 34,1 35,8 38,7 <24,8 0,7 24,3 39,5 23,3 13,0

No contesta 188 39,4 60,6 <8,0 <18,1 29,3 >44,7 35,1 35,6 27,7 >1,6 22,9 33,5 28,2 15,4

Base No menciona ningún
partido

808

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 38,6 61,4 15,8 21,1 14,0 >49,1 31,6 43,9 24,6 0,0 26,3 29,8 33,3 10,5

PSOE 121 43,8 56,2 12,4 19,0 34,7 33,9 40,5 39,7 19,0 0,8 24,0 38,0 22,3 15,7

C's 71 50,7 49,3 12,7 31,0 28,2 28,2 28,2 36,6 33,8 1,4 18,3 47,9 21,1 12,7

Unidos Podemos 65 >63,1 <36,9 21,5 33,8 23,1 21,5 24,6 41,5 33,8 0,0 24,6 <18,5 >36,9 20,0

CDC 6 66,7 33,3 0,0 33,3 16,7 50,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0

ERC 8 50,0 50,0 12,5 25,0 37,5 25,0 12,5 62,5 25,0 0,0 25,0 50,0 12,5 12,5

PNV 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

EH Bildu 3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 10 40,0 60,0 30,0 30,0 40,0 0,0 10,0 20,0 >70,0 0,0 40,0 30,0 30,0 0,0

Ninguno 266 38,0 62,0 13,9 30,1 26,3 29,7 >44,7 33,8 19,5 1,9 21,8 43,6 22,9 11,7

No sabe 97 37,1 62,9 8,2 25,8 25,8 40,2 43,3 29,9 25,8 1,0 27,8 38,1 19,6 14,4

No contesta 102 43,1 56,9 11,8 19,6 27,5 41,2 31,4 39,2 29,4 0,0 23,5 38,2 23,5 14,7



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 46,6 53,4 <10,2 <23,6 23,6 >42,6 32,6 36,4 30,3 0,7 21,8 36,2 24,4 17,5

PSOE 527 43,1 56,9 <10,4 <23,5 29,8 >36,2 >39,8 35,1 <24,7 0,4 23,1 38,9 20,3 17,6

C's 354 54,2 45,8 18,1 >33,9 27,1 <20,9 <22,3 37,0 >40,4 0,3 17,8 40,1 27,7 14,4

Unidos Podemos 590 >55,9 <44,1 >20,8 >33,9 25,8 <19,5 <22,9 40,7 >36,3 0,2 20,7 36,1 25,8 17,5

CDC 34 52,9 47,1 5,9 17,6 32,4 44,1 14,7 41,2 44,1 0,0 23,5 44,1 17,6 14,7

ERC 68 57,4 42,6 11,8 39,7 27,9 20,6 20,6 47,1 32,4 0,0 29,4 39,7 <10,3 20,6

PNV 23 47,8 52,2 13,0 17,4 21,7 47,8 39,1 30,4 30,4 0,0 17,4 52,2 30,4 0,0

EH Bildu 12 41,7 58,3 25,0 33,3 25,0 16,7 8,3 33,3 58,3 0,0 41,7 33,3 25,0 0,0

Otro partido 50 60,0 40,0 >38,0 28,0 30,0 <4,0 <14,0 38,0 >48,0 0,0 28,0 38,0 28,0 6,0

Ninguno 266 <38,0 >62,0 13,9 30,1 26,3 29,7 >44,7 33,8 <19,5 >1,9 21,8 43,6 22,9 11,7

No sabe 97 37,1 62,9 8,2 25,8 25,8 40,2 >43,3 29,9 25,8 1,0 27,8 38,1 19,6 14,4

No contesta 102 43,1 56,9 11,8 19,6 27,5 41,2 31,4 39,2 29,4 0,0 23,5 38,2 23,5 14,7

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 46,1 53,9 <9,0 <23,2 24,2 >43,6 35,1 33,1 31,0 0,8 23,1 38,1 22,5 16,3

PSOE 540 43,5 56,5 <8,7 <21,3 >31,1 >38,9 >41,9 34,6 <23,1 0,4 23,7 40,6 <19,4 16,3

IU-Unidad Popular 106 49,1 50,9 16,0 35,8 26,4 21,7 29,2 36,8 34,0 0,0 28,3 37,7 19,8 14,2

C's 328 >56,4 <43,6 16,2 33,8 31,1 <18,9 <21,0 39,0 >39,9 0,0 <15,5 36,9 >31,7 15,9

Podemos 494 54,3 45,7 >20,2 >35,2 25,3 <19,2 <20,4 40,9 >38,5 0,2 18,8 37,0 25,3 18,8

DiL (CDC) 46 50,0 50,0 4,3 21,7 28,3 45,7 21,7 39,1 39,1 0,0 30,4 43,5 13,0 13,0

ERC 55 58,2 41,8 9,1 40,0 29,1 21,8 <16,4 45,5 38,2 0,0 30,9 34,5 12,7 21,8

PNV 25 44,0 56,0 8,0 16,0 16,0 >60,0 48,0 20,0 32,0 0,0 12,0 52,0 36,0 <0,0

EH Bildu 15 46,7 53,3 33,3 33,3 20,0 13,3 6,7 40,0 53,3 0,0 >46,7 33,3 20,0 0,0

CC 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Otro partido 57 47,4 52,6 >31,6 24,6 26,3 17,5 17,5 33,3 >49,1 0,0 24,6 38,6 24,6 12,3

En blanco 39 41,0 59,0 17,9 33,3 28,2 20,5 28,2 48,7 23,1 0,0 12,8 43,6 28,2 15,4

Nulo 9 22,2 77,8 33,3 33,3 22,2 11,1 44,4 33,3 22,2 0,0 33,3 22,2 33,3 11,1

No votó 235 49,4 50,6 >27,7 33,6 <19,1 <19,6 37,4 40,0 <22,1 0,4 22,6 39,6 26,8 11,1

No sabe / No recuerda 36 <22,2 >77,8 >27,8 13,9 19,4 38,9 41,7 41,7 <11,1 >5,6 22,2 36,1 16,7 25,0

No contesta 122 38,5 61,5 <4,9 23,8 28,7 >42,6 36,1 37,7 23,8 >2,5 25,4 36,9 22,1 15,6

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 46,6 53,4 <9,5 <22,5 23,4 >44,5 31,8 36,2 31,3 0,7 20,6 35,7 25,1 18,6

Es posible que lo votase 381 48,0 52,0 11,5 28,6 28,3 31,5 33,6 36,2 29,4 0,8 22,8 39,1 24,9 13,1

Es poco probable que lo votase 320 51,3 48,8 18,4 31,9 27,2 <22,5 28,1 36,9 34,7 0,3 17,8 39,7 28,4 14,1

Es imposible que lo votase 1524 48,7 51,3 16,1 29,3 27,2 <27,4 30,2 37,9 31,4 0,4 22,8 39,2 21,9 16,1

No sabe 33 <21,2 >78,8 6,1 15,2 <6,1 >72,7 >63,6 21,2 <12,1 >3,0 24,2 27,3 33,3 15,2

No contesta 11 45,5 54,5 18,2 9,1 36,4 36,4 36,4 36,4 27,3 0,0 36,4 18,2 9,1 36,4

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 <40,8 59,2 <10,1 <22,5 28,3 >39,0 >41,6 32,1 26,0 0,3 23,4 39,6 20,2 16,8

Es posible que lo votase 579 48,5 51,5 13,8 25,9 29,7 30,6 34,5 39,0 <26,1 0,3 19,7 42,3 23,0 15,0

Es poco probable que lo votase 734 52,0 48,0 16,8 >32,6 27,8 <22,9 <22,6 37,5 >39,6 0,3 21,8 37,3 24,9 15,9

Es imposible que lo votase 991 49,2 50,8 15,1 29,2 23,8 31,9 31,0 37,8 30,6 0,6 22,6 36,9 24,5 15,9

No sabe 37 <16,2 >83,8 8,1 <5,4 <8,1 >78,4 48,6 27,0 16,2 >8,1 21,6 37,8 24,3 16,2

No contesta 13 30,8 69,2 15,4 15,4 30,8 38,5 46,2 30,8 23,1 0,0 46,2 15,4 7,7 30,8



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 >58,7 <41,3 17,8 >36,9 24,4 <20,9 <22,7 34,2 >43,1 0,0 17,3 37,8 >30,2 14,7

Es posible que lo votase 781 45,6 54,4 <11,0 26,4 >30,6 32,0 31,8 36,7 30,9 0,6 22,2 38,3 23,2 16,4

Es poco probable que lo votase 616 49,7 50,3 16,9 29,1 25,6 28,4 27,4 >42,5 30,0 0,0 18,7 41,6 21,3 18,5

Es imposible que lo votase 1013 48,3 51,7 15,7 28,0 25,3 31,0 33,0 35,7 30,8 0,5 24,8 37,3 23,9 14,0

No sabe 53 <26,4 >73,6 <3,8 <11,3 <11,3 >73,6 >64,2 <18,9 <9,4 >7,5 18,9 34,0 30,2 17,0

No contesta 12 41,7 58,3 16,7 16,7 25,0 41,7 41,7 25,0 33,3 0,0 41,7 16,7 8,3 33,3

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 >55,3 <44,7 >20,8 >34,2 26,0 <18,9 <20,1 42,5 >37,2 0,2 20,8 35,8 26,0 17,4

Es posible que lo votase 404 50,0 50,0 15,6 29,0 29,5 26,0 30,9 35,6 33,4 0,0 25,0 38,9 21,0 15,1

Es poco probable que lo votase 416 48,3 51,7 16,8 29,3 26,9 26,9 27,9 40,6 31,5 0,0 19,7 40,4 24,3 15,6

Es imposible que lo votase 1391 46,2 53,8 <11,9 26,4 26,4 >35,3 >34,6 35,2 29,5 0,7 21,8 39,1 23,1 16,0

No sabe 41 <24,4 >75,6 <2,4 <9,8 <7,3 >80,5 >63,4 24,4 <4,9 >7,3 29,3 26,8 36,6 7,3

No contesta 10 50,0 50,0 20,0 0,0 20,0 60,0 50,0 30,0 20,0 0,0 40,0 10,0 30,0 20,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 45,1 54,9 16,8 30,2 27,5 <25,5 30,7 39,6 29,6 0,1 24,6 39,6 20,9 15,0

Centro izquierda 522 >57,1 <42,9 12,5 27,4 >32,2 28,0 <24,3 34,7 >41,0 0,0 20,5 37,7 23,8 18,0

Centro 415 51,3 48,7 16,1 29,6 25,3 28,9 27,0 37,6 35,2 0,2 <17,1 35,9 >28,9 18,1

Centro derecha 347 >56,2 <43,8 <10,4 28,0 27,7 34,0 <19,3 37,5 >42,7 0,6 20,7 35,7 24,8 18,7

Derecha 242 41,3 58,7 15,7 23,1 <16,9 >44,2 >46,7 32,2 <20,2 0,8 23,6 40,5 24,4 11,6

No sabe 263 <32,3 >67,7 13,3 26,6 22,4 >37,6 >49,8 36,9 <10,3 >3,0 24,3 41,1 22,1 12,5

No contesta 64 45,3 54,7 15,6 23,4 23,4 37,5 >48,4 37,5 <14,1 0,0 21,9 42,2 23,4 12,5

D2. SEXO

Hombre 1302 >100,0 <0,0 15,3 29,6 27,2 27,9 <27,6 39,9 32,0 0,5 21,4 37,9 24,7 16,1

Mujer 1398 <0,0 >100,0 13,9 26,8 26,0 33,4 >34,5 34,4 30,5 0,6 22,5 39,0 22,7 15,8

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 50,6 49,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <17,3 >53,9 28,8 0,0 21,6 39,4 24,2 14,8

De 30 a 44 años 760 50,8 49,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <17,9 38,4 >43,7 <0,0 23,7 39,3 22,0 15,0

De 45 a 59 años 717 49,4 50,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 29,1 40,0 30,8 0,0 19,7 41,3 24,3 14,8

De 60 y más años 830 43,7 56,3 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >51,6 <25,3 <21,4 >1,7 22,5 34,7 24,5 18,3

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 39,0 61,0 <2,5 <3,4 <10,2 >83,9 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >31,4 34,7 22,0 11,9

Obligatorios 723 43,3 56,7 <9,0 <18,3 27,2 >45,5 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >29,2 38,3 22,1 <10,4

Postobligatorios 508 53,0 47,0 >25,4 <22,0 27,4 <25,2 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 18,3 39,6 22,0 >20,1

Postobligatorios profesionales 493 50,9 49,1 16,8 >36,5 30,0 <16,6 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 22,7 41,2 21,9 14,2

Universitarios 844 49,4 50,6 13,4 >39,3 26,2 <21,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <16,4 37,1 >27,0 >19,5

No contesta 14 42,9 57,1 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 14,3 21,4 35,7 28,6

---

Bajo 841 <42,7 >57,3 <8,1 <16,2 24,9 >50,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >29,5 37,8 22,1 <10,6

Medio 1001 51,9 48,1 >21,2 29,2 28,7 <21,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 20,5 40,4 22,0 17,2

Alto 844 49,4 50,6 13,4 >39,3 26,2 <21,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <16,4 37,1 >27,0 >19,5

No contesta 14 42,9 57,1 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 14,3 21,4 35,7 28,6



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 >56,7 <43,3 <11,7 >44,2 >35,3 <8,9 <18,8 36,3 >44,9 <0,0 20,2 40,3 24,2 15,3

Parado 308 46,8 53,2 17,5 >38,3 >35,7 <8,4 36,0 42,9 <21,1 0,0 26,6 38,3 20,8 14,3

Jubilado, pensionista 630 49,5 50,5 <0,3 <1,3 <6,7 >91,7 >52,4 <27,6 <18,3 >1,7 23,7 <33,5 24,3 18,6

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 <1,2 >98,8 <2,8 <15,9 >38,2 >43,0 >53,0 33,9 <12,0 1,2 23,9 39,8 21,9 14,3

Estudiante 182 48,9 51,1 >96,2 <3,8 <0,0 <0,0 <9,9 >69,2 <20,9 0,0 18,7 40,1 24,7 16,5

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 48,5 51,5 17,0 29,4 27,0 26,6 >37,2 35,0 27,6 0,2 20,2 43,1 21,5 15,1

Cataluña 417 47,7 52,3 13,4 27,8 26,9 31,9 30,2 40,5 29,0 0,2 19,4 39,1 19,9 >21,6

Madrid, Comunidad de 357 46,8 53,2 14,8 29,7 25,8 29,7 <19,6 39,5 >40,3 0,6 <5,6 <21,0 22,7 >50,7

Comunitat Valenciana 275 48,7 51,3 13,8 28,7 26,9 30,5 30,5 40,0 29,1 0,4 18,5 >50,2 <14,5 16,7

Galicia 180 46,7 53,3 12,8 26,1 25,0 36,1 27,8 34,4 35,6 >2,2 >31,7 45,0 23,3 <0,0

Castilla y León 159 49,1 50,9 11,3 24,5 26,4 37,7 >44,0 27,7 27,7 0,6 >45,3 <23,9 30,8 <0,0

País Vasco 134 47,8 52,2 13,4 26,1 26,9 33,6 23,1 35,1 >41,8 0,0 20,1 40,3 >39,6 <0,0

Castilla - La Mancha 119 49,6 50,4 14,3 27,7 25,2 32,8 >45,4 29,4 24,4 0,8 >45,4 47,9 <6,7 <0,0

Canarias 117 49,6 50,4 17,1 30,8 29,1 23,1 27,4 37,6 34,2 0,9 <10,3 47,9 >41,9 <0,0

Resto 453 49,0 51,0 14,8 27,6 26,5 31,1 31,3 39,3 28,9 0,4 >26,5 36,4 >28,5 <8,6

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 47,0 53,0 14,3 30,4 23,8 31,5 >41,8 34,6 <23,3 0,3 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 10.001 a 100.000 1038 47,5 52,5 14,9 28,8 28,5 27,7 30,6 38,9 30,2 0,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 100.001 a 500.000 639 50,2 49,8 14,9 26,1 27,2 31,8 29,1 34,4 >35,7 0,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Más de 500.000 430 48,6 51,4 13,5 26,5 24,7 35,3 <20,7 40,0 >38,4 0,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0



COMUNIDAD AUTÓNOMA - IDEOLOGIA
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Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 18,0 16,0 13,8 9,8 10,4 6,4 4,5 4,5 16,7 32,8 19,3 14,9 14,0 9,2 <8,0 1,8

Probablemente votaría 189 16,9 13,2 12,2 12,7 10,1 10,1 5,3 3,2 16,4 <21,2 24,9 16,4 <7,4 10,1 >15,9 4,2

Probablemente no votaría 90 16,7 18,9 7,8 12,2 7,8 8,9 4,4 1,1 22,2 24,4 23,3 14,4 11,1 7,8 15,6 3,3

Seguro que no votaría 157 22,9 10,8 12,1 11,5 10,2 4,5 >9,6 3,2 15,3 30,6 <10,2 >21,7 <5,1 6,4 >19,1 >7,0

No sabe 31 12,9 3,2 3,2 >22,6 3,2 12,9 9,7 >12,9 19,4 16,1 25,8 9,7 9,7 3,2 >32,3 3,2

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 21,0 <4,6 16,0 12,9 11,9 8,5 <1,7 4,0 19,4 <1,3 <1,5 17,5 >37,5 >31,5 8,7 1,9

PSOE 406 21,9 13,1 14,3 11,6 8,9 5,7 <2,7 3,9 18,0 >45,1 >40,6 <4,4 <0,5 <2,5 <6,7 <0,2

C's 283 18,4 11,0 >19,8 11,0 9,5 6,0 <0,4 6,4 17,7 <6,4 23,0 >33,9 >24,0 <4,6 <5,3 2,8

Unidos Podemos 525 16,0 18,5 13,0 <7,0 11,6 6,3 6,5 4,6 16,6 >70,7 18,5 <4,6 <0,4 <0,6 <4,6 <0,8

CDC 28 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 17,9 >35,7 25,0 7,1 3,6 10,7 0,0

ERC 60 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >68,3 28,3 <3,3 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

PNV 21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 47,6 19,0 4,8 9,5 9,5 9,5 0,0

EH Bildu 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 40 7,5 12,5 17,5 17,5 12,5 >15,0 5,0 5,0 7,5 32,5 12,5 10,0 10,0 >20,0 12,5 2,5

En blanco 46 21,7 21,7 8,7 13,0 8,7 2,2 2,2 4,3 17,4 17,4 23,9 >30,4 10,9 2,2 8,7 6,5

Nulo 21 9,5 19,0 4,8 23,8 9,5 0,0 4,8 0,0 28,6 23,8 19,0 19,0 19,0 4,8 14,3 0,0

No votaría 145 22,8 10,3 11,7 12,4 11,7 4,1 >9,0 2,8 15,2 29,0 <11,7 20,7 <4,8 4,1 >23,4 >6,2

No sabe 408 17,6 15,9 10,0 9,1 12,0 8,8 3,4 5,4 17,6 <22,1 23,3 >20,3 10,3 <5,1 >16,7 2,2

No contesta 188 18,6 13,3 11,7 12,2 6,4 7,4 >9,6 4,3 16,5 23,9 <12,8 >21,8 <7,4 6,4 >17,6 >10,1

Base No menciona ningún
partido

808

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 22,8 <3,5 14,0 12,3 7,0 >21,1 0,0 1,8 17,5 <5,3 <1,8 19,3 >29,8 >19,3 21,1 3,5

PSOE 121 24,8 12,4 10,7 9,1 11,6 7,4 3,3 4,1 16,5 >35,5 >39,7 13,2 <1,7 3,3 <6,6 <0,0

C's 71 16,9 12,7 12,7 11,3 11,3 7,0 1,4 7,0 19,7 <7,0 12,7 >39,4 >23,9 5,6 9,9 1,4

Unidos Podemos 65 18,5 23,1 13,8 6,2 6,2 7,7 1,5 4,6 18,5 >46,2 >30,8 13,8 3,1 1,5 <4,6 0,0

CDC 6 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 >33,3 0,0 0,0 0,0

ERC 8 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >62,5 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PNV 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EH Bildu 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 10 10,0 10,0 0,0 20,0 20,0 >30,0 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 >50,0 10,0 0,0 10,0 0,0

Ninguno 266 16,9 13,2 10,9 12,0 10,9 6,4 6,8 4,9 18,0 19,9 <10,5 21,8 <5,3 3,4 >30,8 >8,3

No sabe 97 20,6 15,5 7,2 12,4 12,4 4,1 6,2 4,1 17,5 19,6 20,6 18,6 12,4 9,3 18,6 1,0

No contesta 102 18,6 12,7 9,8 12,7 10,8 2,0 >10,8 4,9 17,6 24,5 17,6 25,5 4,9 2,9 10,8 >13,7
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Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 21,1 <4,5 15,8 12,8 11,4 >9,7 <1,6 3,8 19,2 <1,7 <1,6 17,7 >36,7 >30,3 9,9 2,1

PSOE 527 >22,6 12,9 13,5 11,0 9,5 6,1 <2,8 4,0 17,6 >42,9 >40,4 <6,5 <0,8 <2,7 <6,6 <0,2

C's 354 18,1 <11,3 >18,4 11,0 9,9 6,2 <0,6 6,5 18,1 <6,5 20,9 >35,0 >24,0 <4,8 <6,2 2,5

Unidos Podemos 590 16,3 >19,0 13,1 <6,9 11,0 6,4 5,9 4,6 16,8 >68,0 19,8 <5,6 <0,7 <0,7 <4,6 <0,7

CDC 34 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 14,7 >38,2 23,5 11,8 2,9 8,8 0,0

ERC 68 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >67,6 29,4 <2,9 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

PNV 23 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 52,2 17,4 4,3 8,7 8,7 8,7 0,0

EH Bildu 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 50 8,0 12,0 14,0 18,0 14,0 >18,0 6,0 4,0 6,0 30,0 12,0 18,0 10,0 16,0 12,0 2,0

Ninguno 266 16,9 13,2 10,9 12,0 10,9 6,4 6,8 4,9 18,0 <19,9 <10,5 >21,8 <5,3 <3,4 >30,8 >8,3

No sabe 97 20,6 15,5 7,2 12,4 12,4 4,1 6,2 4,1 17,5 <19,6 20,6 18,6 12,4 9,3 >18,6 1,0

No contesta 102 18,6 12,7 9,8 12,7 10,8 2,0 >10,8 4,9 17,6 24,5 17,6 >25,5 <4,9 <2,9 10,8 >13,7

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 >22,9 <4,1 15,1 >13,1 11,4 >9,2 <1,0 4,7 18,6 <1,7 <2,9 18,3 >36,4 >29,0 9,5 2,2

PSOE 540 21,1 15,2 13,3 11,1 8,7 6,9 <2,6 4,4 16,7 >42,6 >36,9 <7,4 <1,7 <2,8 7,4 1,3

IU-Unidad Popular 106 >34,9 <0,0 12,3 11,3 12,3 <0,0 0,9 3,8 24,5 >70,8 19,8 <5,7 <0,0 <0,0 <1,9 1,9

C's 328 19,5 13,7 >18,6 11,0 11,9 <3,7 <0,9 5,2 15,5 <5,2 22,0 >35,4 >24,7 <3,7 7,0 2,1

Podemos 494 <12,8 >19,6 14,4 <7,1 12,3 7,9 6,1 4,5 15,4 >65,4 21,7 <5,7 <0,6 <0,6 <5,5 <0,6

DiL (CDC) 46 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 23,9 30,4 19,6 13,0 2,2 10,9 0,0

ERC 55 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >67,3 27,3 5,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

PNV 25 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 48,0 20,0 12,0 4,0 8,0 8,0 0,0

EH Bildu 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >93,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CC 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0

Otro partido 57 17,5 8,8 15,8 10,5 12,3 >14,0 5,3 3,5 12,3 22,8 22,8 15,8 7,0 14,0 12,3 5,3

En blanco 39 20,5 10,3 10,3 15,4 7,7 10,3 0,0 5,1 20,5 15,4 25,6 25,6 5,1 7,7 17,9 2,6

Nulo 9 11,1 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >44,4 33,3 11,1 33,3 0,0 0,0 22,2 0,0

No votó 235 15,3 15,3 <8,5 12,8 8,5 3,8 >8,9 4,3 >22,6 27,7 <13,2 16,6 <7,2 6,4 >23,4 >5,5

No sabe / No recuerda 36 11,1 13,9 8,3 16,7 19,4 5,6 11,1 5,6 8,3 13,9 5,6 13,9 8,3 16,7 >38,9 2,8

No contesta 122 13,9 13,9 10,7 7,4 9,0 >12,3 >9,8 2,5 20,5 <21,3 <11,5 >27,9 <4,9 4,9 >18,0 >11,5

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 21,3 <3,0 16,0 13,2 11,6 >9,5 <1,2 4,2 20,0 <1,4 <1,2 15,5 >38,5 >32,3 8,8 2,3

Es posible que lo votase 381 18,9 <8,1 12,1 >14,7 11,0 6,0 <2,4 6,0 20,7 <7,3 <6,6 >27,8 >27,3 >14,2 12,3 >4,5

Es poco probable que lo votase 320 >23,1 <10,3 14,4 11,3 10,0 8,1 5,0 4,1 13,8 <12,8 >30,0 >25,3 10,3 6,9 12,2 2,5

Es imposible que lo votase 1524 16,0 >21,9 12,6 <8,0 9,6 5,7 >6,7 4,1 15,4 >50,4 >25,9 <9,9 <2,8 <1,6 <7,9 <1,5

No sabe 33 18,2 21,2 3,0 15,2 9,1 9,1 3,0 3,0 18,2 <6,1 <3,0 24,2 3,0 9,1 >51,5 3,0

No contesta 11 9,1 0,0 27,3 18,2 9,1 0,0 9,1 0,0 27,3 18,2 9,1 18,2 0,0 0,0 9,1 >45,5

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 >23,7 12,1 13,9 12,1 8,4 4,3 2,9 3,8 18,8 >45,4 >39,3 <5,2 <0,9 <2,6 <6,4 <0,3

Es posible que lo votase 579 16,4 13,8 11,6 11,2 11,6 7,3 4,0 5,7 18,5 30,2 >28,7 18,0 <4,8 <5,9 10,2 2,2

Es poco probable que lo votase 734 17,8 14,4 15,1 8,6 10,8 8,0 5,9 3,7 15,7 31,3 <16,1 >19,3 >16,3 6,9 8,6 1,4

Es imposible que lo votase 991 17,6 >18,7 12,8 10,2 9,6 6,0 5,3 4,3 15,5 28,1 <10,0 14,5 >19,5 >14,8 10,0 3,1

No sabe 37 16,2 10,8 2,7 13,5 10,8 13,5 8,1 0,0 24,3 13,5 5,4 16,2 8,1 2,7 >48,6 5,4

No contesta 13 7,7 0,0 23,1 15,4 7,7 0,0 15,4 7,7 23,1 15,4 7,7 7,7 0,0 0,0 15,4 >53,8
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% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 20,0 <10,2 >20,0 11,1 9,3 5,8 <0,4 6,7 16,4 <6,7 19,6 >34,2 >24,9 7,1 <5,3 2,2

Es posible que lo votase 781 20,4 <10,4 13,8 10,8 11,4 7,2 <2,7 4,7 18,7 <13,4 20,2 >22,9 >19,3 10,9 10,9 2,3

Es poco probable que lo votase 616 20,3 <10,4 15,1 12,3 11,2 5,7 5,2 3,1 16,7 31,8 >25,6 <11,5 13,5 8,6 7,6 1,3

Es imposible que lo votase 1013 <15,1 >23,7 <10,3 8,4 9,0 6,6 >7,4 4,3 15,2 >51,5 <15,5 <7,9 <5,5 8,4 8,7 2,5

No sabe 53 9,4 17,0 7,5 11,3 7,5 >17,0 7,5 1,9 20,8 <13,2 7,5 11,3 <1,9 5,7 >56,6 3,8

No contesta 12 16,7 0,0 25,0 16,7 8,3 0,0 8,3 8,3 16,7 16,7 8,3 16,7 0,0 0,0 8,3 >50,0

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 15,8 18,3 13,5 7,5 12,6 4,8 6,6 4,1 16,9 >72,6 16,4 <4,3 <0,2 <0,5 <5,3 <0,7

Es posible que lo votase 404 <13,4 >22,0 <8,7 7,4 10,6 8,9 6,9 5,2 16,8 >52,7 >29,7 <8,4 <1,2 <2,5 <4,2 1,2

Es poco probable que lo votase 416 15,4 >21,2 12,0 8,9 11,5 5,5 >7,2 3,6 14,7 28,1 >30,5 16,1 <6,0 <5,0 12,5 1,7

Es imposible que lo votase 1391 >21,2 <10,9 15,1 >12,2 8,8 6,7 <3,1 4,5 17,5 <13,9 <14,4 >20,9 >22,6 >14,7 10,6 2,9

No sabe 41 12,2 22,0 4,9 14,6 9,8 >17,1 4,9 2,4 12,2 <12,2 7,3 7,3 2,4 7,3 >58,5 4,9

No contesta 10 20,0 0,0 10,0 20,0 20,0 0,0 >20,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 >70,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 18,4 >22,0 10,9 <7,3 9,1 6,3 >7,8 3,3 15,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro izquierda 522 16,1 17,2 14,4 9,2 11,5 5,0 5,4 5,4 15,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro 415 18,8 12,0 16,4 11,1 11,8 5,5 2,9 3,6 17,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro derecha 347 17,9 <8,4 >18,4 10,7 10,7 8,1 <2,0 4,6 19,3 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

Derecha 242 19,8 <8,3 12,4 >16,5 9,1 6,6 2,5 5,8 19,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No sabe 263 19,0 14,4 <8,7 12,5 9,5 >10,6 3,4 5,3 16,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No contesta 64 17,2 6,3 7,8 >18,8 7,8 9,4 9,4 3,1 20,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

D2. SEXO

Hombre 1302 18,2 15,3 12,8 10,5 10,3 6,5 4,9 4,5 17,1 29,3 >22,9 16,4 >15,0 7,7 <6,5 2,2

Mujer 1398 18,0 15,6 13,6 10,1 10,1 6,9 5,0 4,2 16,5 33,3 <16,0 14,4 <10,9 10,2 >12,7 2,5

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 21,1 14,2 13,5 8,9 9,7 5,9 4,6 5,1 17,0 36,1 16,5 17,0 <9,2 9,7 8,9 2,5

De 30 a 44 años 760 18,9 15,3 13,9 9,5 10,4 6,2 4,6 4,7 16,4 33,7 18,8 16,2 12,8 7,4 9,2 2,0

De 45 a 59 años 717 18,4 15,6 12,8 10,0 10,3 6,3 5,0 4,7 16,7 32,5 >23,4 14,6 13,4 <5,7 8,2 2,1

De 60 y más años 830 15,7 16,0 12,8 11,9 10,1 7,8 5,4 3,3 17,0 <26,0 17,6 14,5 14,2 >12,9 >11,9 2,9

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 22,9 11,9 10,2 14,4 <3,4 9,3 2,5 4,2 21,2 24,6 <6,8 13,6 <5,1 >21,2 >28,0 0,8

Obligatorios 723 >21,4 15,5 <8,0 >14,8 11,1 5,4 3,9 3,7 16,2 32,0 16,5 13,3 <8,4 >12,2 >13,6 >4,1

Postobligatorios 508 20,5 15,0 14,8 7,9 10,4 6,1 3,3 3,5 18,5 31,3 18,5 17,7 13,6 9,1 8,3 1,6

Postobligatorios profesionales 493 <13,6 18,9 13,4 7,9 11,6 6,3 6,1 5,3 17,0 35,7 17,6 13,4 12,4 6,5 11,2 3,2

Universitarios 844 16,0 14,3 >17,1 8,6 9,5 7,6 >6,6 4,7 15,5 29,7 >25,4 17,3 >17,5 <5,8 <3,2 <1,1

No contesta 14 7,1 7,1 14,3 14,3 7,1 >28,6 0,0 7,1 14,3 7,1 0,0 7,1 14,3 14,3 >57,1 0,0

---

Bajo 841 >21,6 15,0 <8,3 >14,7 10,0 5,9 3,7 3,8 16,9 30,9 <15,1 13,3 <8,0 >13,4 >15,6 >3,7

Medio 1001 17,1 16,9 14,1 <7,9 11,0 6,2 4,7 4,4 17,8 33,5 18,1 15,6 13,0 7,8 9,7 2,4

Alto 844 16,0 14,3 >17,1 8,6 9,5 7,6 >6,6 4,7 15,5 29,7 >25,4 17,3 >17,5 <5,8 <3,2 <1,1

No contesta 14 7,1 7,1 14,3 14,3 7,1 >28,6 0,0 7,1 14,3 7,1 0,0 7,1 14,3 14,3 >57,1 0,0



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 15,8 16,5 14,2 10,3 10,1 6,4 4,9 4,7 17,0 31,3 >22,4 16,4 14,1 <6,6 <7,2 2,0

Parado 308 22,7 13,0 14,0 7,8 13,0 4,2 3,2 6,5 15,6 >40,6 15,6 15,9 10,1 7,8 7,5 2,6

Jubilado, pensionista 630 16,0 16,2 11,4 11,1 10,3 >9,0 6,5 3,2 16,2 <27,0 17,5 13,8 12,9 >12,7 >12,5 >3,7

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 >23,9 10,8 12,4 12,4 8,0 7,2 4,4 3,6 17,5 25,1 14,3 12,4 12,7 >13,1 >20,3 2,0

Estudiante 182 >26,4 15,9 11,5 8,8 8,8 3,8 3,8 2,7 18,1 >39,6 17,0 15,9 8,8 9,3 8,2 1,1

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 31,9 17,2 16,0 12,7 9,8 10,2 2,2

Cataluña 417 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >44,6 21,6 12,0 <7,0 <4,8 9,1 1,0

Madrid, Comunidad de 357 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 25,8 21,0 19,0 >17,9 8,4 <6,4 1,4

Comunitat Valenciana 275 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 28,0 21,8 17,8 13,5 8,0 9,1 1,8

Galicia 180 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 29,4 14,4 12,8 15,6 8,9 >15,6 3,3

Castilla y León 159 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 23,3 12,6 20,8 13,8 11,9 12,6 >5,0

País Vasco 134 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 >49,3 20,9 9,0 <5,2 4,5 6,7 4,5

Castilla - La Mancha 119 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <21,0 23,5 10,9 12,6 >17,6 10,9 3,4

Canarias 117 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 23,9 23,9 12,8 13,7 12,0 12,0 1,7

Resto 453 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 28,0 18,3 16,3 14,8 10,2 9,5 2,9

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 16,7 13,7 <3,4 >21,2 8,6 >9,6 4,6 <2,0 >20,2 35,1 18,0 <12,0 12,1 9,6 10,8 2,4

De 10.001 a 100.000 1038 20,3 15,7 <7,2 9,2 >13,3 7,8 5,2 5,4 15,9 32,3 19,0 14,4 11,9 9,4 10,4 2,6

De 100.001 a 500.000 639 16,4 13,0 12,7 8,9 <6,3 6,6 >8,3 >7,7 >20,2 27,7 19,4 >18,8 13,5 9,2 9,1 2,3

Más de 500.000 430 17,2 >20,9 >42,1 <0,0 10,7 <0,0 <0,0 <0,0 <9,1 29,5 21,9 17,4 15,1 6,5 7,7 1,9



RECUERDO DE VOTO GENERALES –
INTENCIÓN DE VOTO GENERALES



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Horizontales PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 >23,9 21,0 3,9 12,7 >20,1 1,9 2,2 3,5 1,4 <3,5 1,1 4,8 >22,0 16,3 11,2 >21,9 1,2 2,5 2,6 <1,8 <0,1 <13,0 7,3

Probablemente votaría 189 <12,2 17,5 6,3 10,6 12,7 1,6 0,5 5,3 >5,3 >22,2 >3,2 2,6 <10,1 12,2 8,5 14,8 0,5 1,1 4,2 >6,9 <0,0 >33,3 8,5

Probablemente no votaría 90 12,2 14,4 2,2 15,6 <6,7 0,0 3,3 5,6 >5,6 >27,8 2,2 4,4 <6,7 11,1 8,9 <3,3 0,0 2,2 1,1 >13,3 >14,4 >34,4 4,4

Seguro que no votaría 157 <10,8 <10,8 3,8 <6,4 <8,3 0,0 0,6 1,9 0,6 >52,9 0,6 3,2 <1,9 <3,8 <4,5 <2,5 0,0 0,0 1,3 0,6 >82,2 <1,9 <1,3

No sabe 31 19,4 25,8 0,0 3,2 6,5 0,0 0,0 9,7 3,2 >22,6 >9,7 0,0 <3,2 9,7 3,2 6,5 0,0 0,0 0,0 3,2 3,2 >67,7 3,2

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 >84,6 <1,7 <0,2 <7,9 <0,2 <0,0 <0,0 <0,6 1,0 <3,5 0,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSOE 406 <1,5 >85,2 <1,2 <0,7 <5,2 <0,0 <0,0 <0,7 1,0 <4,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

C's 283 <10,6 <7,4 <0,4 >70,0 <2,8 0,4 <0,0 2,1 0,7 5,3 0,0 <0,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Unidos Podemos 525 <0,6 <4,8 >12,4 <1,1 >75,4 <0,2 <0,4 <1,1 <0,2 <3,6 <0,0 <0,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

CDC 28 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >96,4 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

ERC 60 <0,0 <5,0 0,0 <0,0 <5,0 >8,3 >71,7 0,0 0,0 6,7 1,7 1,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

PNV 21 4,8 <0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 >85,7 0,0 0,0 4,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EH Bildu 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 40 10,0 <2,5 0,0 2,5 12,5 0,0 0,0 >62,5 2,5 7,5 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

En blanco 46 13,0 8,7 4,3 10,9 <2,2 0,0 0,0 4,3 >37,0 15,2 0,0 4,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0

Nulo 21 14,3 <0,0 0,0 23,8 4,8 0,0 0,0 4,8 >28,6 >23,8 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No votaría 145 <9,0 <9,7 3,4 <6,2 <6,2 0,0 1,4 2,1 1,4 >56,6 1,4 2,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No sabe 408 <15,4 20,8 >6,4 12,3 <9,6 2,0 1,5 4,2 2,0 >13,0 >6,1 >6,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No contesta 188 <11,2 17,0 <0,5 <5,3 <4,8 2,1 0,5 3,7 1,1 5,9 2,7 >45,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Base No menciona ningún
partido

808

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 >68,4 <1,8 0,0 1,8 <0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 17,5 3,5 <3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 12,3 63,2 19,3

PSOE 121 <3,3 >50,4 5,0 6,6 <2,5 0,8 0,0 3,3 3,3 16,5 2,5 <5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 15,7 59,5 19,0

C's 71 19,7 8,5 0,0 >38,0 2,8 0,0 0,0 4,2 5,6 18,3 1,4 <1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,3 12,7 66,2 <9,9

Unidos Podemos 65 4,6 12,3 >16,9 <1,5 >36,9 3,1 0,0 3,1 4,6 13,8 1,5 <1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 16,9 63,1 12,3

CDC 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 >16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

ERC 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 50,0 25,0

PNV 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

EH Bildu 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7

Otro partido 10 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 >10,0 0,0 >50,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0

Ninguno 266 9,0 13,2 3,8 10,2 6,4 0,8 0,4 1,9 >9,0 >30,5 4,5 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,7 >32,3 <40,6 <12,4

No sabe 97 17,5 13,4 5,2 10,3 7,2 1,0 2,1 4,1 <0,0 11,3 >11,3 16,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <2,1 <4,1 >74,2 19,6

No contesta 102 <4,9 9,8 1,0 4,9 4,9 1,0 1,0 1,0 <0,0 <8,8 2,0 >60,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <1,0 <2,9 <15,7 >80,4



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES
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Base Total 2700

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 >83,0 <1,7 <0,2 <7,3 <0,2 <0,0 <0,0 <0,9 0,9 <4,9 0,7 <0,3 >90,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,5 <1,2 <6,2 <1,9

PSOE 527 <1,9 >77,2 <2,1 <2,1 <4,6 <0,2 <0,0 <1,3 1,5 7,2 0,6 <1,3 <0,0 >77,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 1,3 3,6 13,7 <4,4

C's 354 <12,4 <7,6 <0,3 >63,6 <2,8 <0,3 <0,0 2,5 1,7 7,9 0,3 <0,6 <0,0 <0,0 >79,9 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 2,3 <2,5 13,3 <2,0

Unidos Podemos 590 <1,0 <5,6 >12,9 <1,2 >71,2 <0,5 <0,3 <1,4 <0,7 <4,7 <0,2 <0,3 <0,0 <0,0 <0,0 >89,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,8 <1,9 <6,9 <1,4

CDC 34 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >91,2 5,9 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >82,4 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 0,0

ERC 68 <0,0 <5,9 0,0 <0,0 <4,4 >7,4 >69,1 0,0 0,0 7,4 1,5 4,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >88,2 0,0 1,5 1,5 5,9 2,9

PNV 23 4,3 <0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 >82,6 0,0 4,3 4,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >91,3 0,0 4,3 0,0 4,3

EH Bildu 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 8,3 0,0 0,0 16,7

Otro partido 50 <8,0 <2,0 2,0 <2,0 12,0 2,0 0,0 >60,0 2,0 10,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0 8,0 12,0 0,0

Ninguno 266 <9,0 <13,2 3,8 10,2 <6,4 0,8 0,4 1,9 >9,0 >30,5 >4,5 >10,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >14,7 >32,3 >40,6 >12,4

No sabe 97 17,5 13,4 5,2 10,3 <7,2 1,0 2,1 4,1 0,0 11,3 >11,3 >16,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 4,1 >74,2 >19,6

No contesta 102 <4,9 <9,8 1,0 <4,9 <4,9 1,0 1,0 1,0 0,0 8,8 2,0 >60,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,9 15,7 >80,4

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >74,6 <1,0 <5,1 <0,5 <0,0 <0,0 <0,8 1,5 <2,2 <10,7 <3,6

PSOE 540 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <1,7 >64,1 <3,9 <4,6 <0,0 <0,6 <0,2 <0,7 <2,6 15,7 5,9

IU-Unidad Popular 106 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,9 <4,7 <0,9 >61,3 0,0 0,0 0,0 1,9 4,7 >24,5 <0,9

C's 328 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <12,5 <0,9 >60,4 <1,8 0,0 <0,0 <0,3 3,0 <2,7 15,2 <3,0

Podemos 494 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,2 <4,3 <1,6 >80,2 <0,0 <0,6 1,2 <0,4 <1,8 <7,9 <1,8

DiL (CDC) 46 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 2,2 <2,2 >58,7 >10,9 0,0 0,0 0,0 17,4 8,7

ERC 55 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <3,6 1,8 >78,2 0,0 0,0 3,6 10,9 1,8

PNV 25 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 >68,0 0,0 4,0 8,0 12,0

EH Bildu 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 >66,7 6,7 0,0 6,7 13,3

CC 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Otro partido 57 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <5,3 5,3 10,5 <5,3 0,0 0,0 >43,9 3,5 3,5 19,3 3,5

En blanco 39 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 12,8 10,3 2,6 <2,6 0,0 0,0 2,6 >41,0 5,1 17,9 5,1

Nulo 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >77,8 0,0 11,1 0,0

No votó 235 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <7,7 <7,7 6,4 <8,1 0,0 1,7 1,3 >5,1 >34,9 >22,6 4,7

No sabe / No recuerda 36 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 5,6 <0,0 0,0 <0,0 0,0 2,8 2,8 0,0 5,6 >69,4 13,9

No contesta 122 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,8 <0,8 0,0 0,8 0,0 1,6 3,3 >23,0 >69,7

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 >86,8 <1,6 <0,2 <6,5 <0,2 <0,0 <0,0 <0,7 0,7 <3,0 <0,2 <0,0 >96,5 <0,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,2 <0,5 <1,9 <0,7

Es posible que lo votase 381 >38,3 <8,9 <0,3 >22,8 <2,1 <0,0 <0,0 2,6 2,4 >11,8 1,3 >9,4 >26,2 <4,2 >18,4 <2,1 <0,0 <0,0 2,1 2,4 3,9 >26,0 >14,7

Es poco probable que lo votase 320 <11,3 23,1 2,2 >28,8 <6,6 0,6 <0,0 4,1 3,1 11,9 1,9 6,6 <0,3 13,4 >27,8 <4,4 0,0 <0,0 4,1 >5,3 5,6 >26,9 >12,2

Es imposible que lo votase 1524 <1,8 >27,8 >6,4 <7,8 >30,2 >2,8 >3,6 >4,9 1,6 8,8 1,3 <3,0 <0,2 >22,6 <8,1 >32,9 >1,8 >3,9 3,2 2,6 >7,1 <12,9 <4,5

No sabe 33 18,2 6,1 0,0 6,1 9,1 6,1 0,0 0,0 3,0 12,1 >12,1 >27,3 <0,0 3,0 0,0 <3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 >48,5 >39,4

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 >90,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 >81,8

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 <1,4 >87,6 <1,2 <1,2 <3,2 <0,0 <0,0 <1,2 0,9 <2,9 0,3 <0,3 <0,6 >91,3 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,3 <0,3 <1,2 <3,5 <2,9

Es posible que lo votase 579 <12,3 >28,7 3,6 12,8 15,7 1,0 <0,9 3,3 1,7 10,2 1,2 >8,6 <6,7 14,7 12,6 <14,9 <0,2 <0,9 <1,2 2,4 4,1 >29,2 >13,1

Es poco probable que lo votase 734 22,9 <6,0 >6,1 >18,1 >25,3 0,8 1,6 3,8 2,0 8,3 1,1 3,8 22,1 <0,4 >15,7 >28,6 0,5 2,2 2,5 2,9 4,5 14,7 6,0

Es imposible que lo votase 991 >34,2 <2,4 3,6 11,7 20,6 >3,3 >3,8 4,7 1,9 10,2 1,3 <2,1 >31,7 <0,2 9,6 >23,1 >2,3 >3,9 >4,4 3,1 >8,1 <10,3 <3,2

No sabe 37 18,9 8,1 0,0 2,7 5,4 2,7 0,0 5,4 2,7 8,1 >16,2 >29,7 8,1 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 >37,8 >43,2

No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 >7,7 >84,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,1 >76,9
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P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 <13,8 <5,3 <0,0 >69,8 <2,7 0,0 <0,0 2,7 <0,0 4,9 0,4 <0,4 <0,9 <0,0 >88,4 <0,4 0,0 <0,0 0,9 <0,0 <1,8 <6,7 <0,9

Es posible que lo votase 781 >31,6 22,0 <1,7 >16,6 <5,8 0,9 <0,0 3,3 2,2 8,3 1,7 5,9 >28,9 15,2 10,6 <4,9 0,4 <0,0 1,5 2,6 <3,5 >22,9 >9,5

Es poco probable que lo votase 616 24,4 >26,5 >5,8 <4,4 20,6 <0,3 <0,0 3,2 2,8 8,0 0,6 3,4 >23,1 >24,4 <0,2 21,4 <0,0 <0,2 2,4 2,9 4,4 15,3 5,8

Es imposible que lo votase 1013 <15,3 18,0 >5,6 <1,1 >31,0 >3,5 >5,4 4,5 1,3 10,1 1,0 3,3 <14,1 12,9 <0,0 >34,8 >2,5 >5,8 >3,9 2,9 >8,5 <9,2 <5,3

No sabe 53 11,3 20,8 0,0 5,7 <3,8 3,8 0,0 3,8 1,9 13,2 >13,2 >22,6 11,3 11,3 <0,0 <1,9 0,0 0,0 1,9 0,0 1,9 >47,2 >24,5

No contesta 12 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 >8,3 >75,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >75,0

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 <0,2 <3,9 >12,1 <1,1 >77,6 <0,2 <0,5 <0,7 <0,2 <3,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >97,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,2 <1,6 <0,9

Es posible que lo votase 404 <2,7 >26,2 >8,4 <4,2 >26,2 2,0 >4,0 >6,7 1,5 7,4 >2,7 >7,9 <1,2 >19,8 <3,0 23,3 0,7 >5,0 >5,0 1,7 3,2 >27,2 >9,9

Es poco probable que lo votase 416 <11,5 >33,4 <1,4 11,8 <6,7 2,9 >4,6 >5,8 >3,1 11,3 2,4 5,0 <8,2 >29,6 11,1 <0,7 >2,2 >4,8 4,1 >4,1 6,3 >20,4 8,7

Es imposible que lo votase 1391 >37,5 19,3 <0,9 >18,3 <1,4 1,7 <1,2 3,2 1,9 9,8 0,8 3,8 >34,1 14,4 >16,2 <0,1 1,2 <1,4 2,4 3,1 >7,4 13,2 6,5

No sabe 41 12,2 22,0 0,0 4,9 <2,4 4,9 2,4 2,4 2,4 14,6 >7,3 >24,4 7,3 7,3 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 >53,7 >26,8

No contesta 10 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 >60,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 >60,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 <1,2 >27,2 >8,9 <2,0 >38,1 1,3 >4,4 4,6 1,1 7,7 0,6 <3,1 <0,8 >21,6 <2,1 >43,8 0,6 >4,8 >3,8 1,5 5,0 <10,6 5,3

Centro izquierda 522 <3,3 >38,1 4,0 13,8 20,5 2,7 2,9 3,6 2,1 <5,9 0,4 <2,7 <1,5 >31,6 12,5 18,6 >1,9 3,3 1,7 2,9 <3,3 18,2 <4,6

Centro 415 26,0 <9,6 <1,4 >28,0 <6,7 2,2 0,7 3,4 >3,1 9,4 1,2 >8,2 21,9 <4,3 >23,1 <5,8 1,7 <0,5 1,2 >4,3 7,2 >20,0 >9,9

Centro derecha 347 >62,0 <2,6 <0,0 >23,3 <0,9 1,7 <0,0 <1,4 0,6 <4,9 0,9 <1,7 >56,2 <0,6 >19,6 <0,6 0,6 <0,0 1,7 2,6 <2,0 12,1 <4,0

Derecha 242 >70,7 <6,2 <0,0 <5,0 <1,2 0,4 <0,0 4,1 1,2 6,2 2,5 2,5 >67,8 <4,1 <5,4 <1,2 0,4 <0,0 4,1 0,8 2,5 <8,7 5,0

No sabe 263 21,3 15,2 <0,8 8,7 <10,3 1,9 <0,0 3,8 >3,4 >20,9 >5,3 >8,4 17,1 <10,3 <5,7 <9,1 1,1 <0,0 2,7 2,7 >12,9 >25,9 >12,5

No contesta 64 20,3 10,9 3,1 10,9 <4,7 0,0 0,0 4,7 1,6 >20,3 1,6 >21,9 15,6 <1,6 12,5 <6,3 0,0 0,0 1,6 4,7 >14,1 14,1 >29,7

D2. SEXO

Hombre 1302 20,9 18,0 4,0 >14,2 20,6 1,8 2,5 3,5 1,4 8,9 <0,6 3,6 19,0 13,4 12,0 >22,2 1,1 2,7 3,1 2,2 5,5 13,3 5,7

Mujer 1398 22,7 21,8 3,9 <10,2 16,2 1,6 1,6 3,9 2,1 8,5 >2,0 5,4 19,5 16,6 9,1 <16,9 1,0 1,8 2,1 2,8 5,2 16,8 8,2

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 <13,5 <12,0 4,3 13,5 >25,4 0,5 1,3 >6,4 2,5 >16,5 >2,5 <1,5 <12,7 <10,2 >14,0 >27,7 0,5 1,8 >5,3 3,1 >8,1 12,7 <3,8

De 30 a 44 años 760 <18,0 <15,1 5,0 14,6 >22,9 1,3 2,9 3,2 2,1 10,4 0,7 3,8 16,3 13,3 >12,9 >23,4 0,5 >3,3 2,4 2,9 5,4 15,1 <4,5

De 45 a 59 años 717 19,9 >23,4 3,9 14,2 17,4 1,8 2,2 3,1 1,8 <6,3 1,0 4,9 17,9 16,0 10,6 19,1 1,4 2,2 2,4 2,8 5,4 14,5 7,7

De 60 y más años 830 >31,0 >25,3 2,8 <7,5 <11,4 2,5 1,4 3,5 1,1 <5,5 1,7 >6,3 >26,3 >18,1 <6,5 <12,2 1,4 1,4 1,7 1,6 4,0 16,7 >10,1

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 28,0 >32,2 3,4 5,9 <7,6 0,8 0,8 2,5 >4,2 8,5 1,7 4,2 22,0 >22,9 5,1 <8,5 0,0 0,0 1,7 1,7 4,2 >23,7 10,2

Obligatorios 723 24,1 >26,0 3,7 <8,6 <12,7 1,2 1,1 3,2 1,4 10,8 1,8 5,4 19,9 >18,5 <7,3 <15,1 0,7 1,8 1,8 3,0 >8,0 16,3 7,5

Postobligatorios 508 21,7 17,1 3,1 13,2 19,9 1,4 2,2 2,2 1,4 10,6 2,0 5,3 21,3 12,0 11,0 20,5 0,6 2,8 2,2 1,4 5,1 16,9 6,3

Postobligatorios profesionales 493 <17,2 20,3 4,7 12,4 20,5 2,2 2,8 3,9 >3,0 8,1 1,0 3,9 15,6 15,4 9,9 22,1 1,4 2,6 3,0 3,4 4,7 14,6 7,1

Universitarios 844 21,7 <14,8 4,3 >15,5 >22,5 2,1 2,5 >5,2 1,3 <6,2 <0,5 3,4 19,1 12,7 >14,1 >22,7 1,5 2,4 3,4 2,3 <3,7 <12,0 6,2

No contesta 14 35,7 14,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 >14,3 >21,4 28,6 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 21,4 >21,4

---

Bajo 841 24,6 >26,9 3,7 <8,2 <12,0 1,2 <1,1 3,1 1,8 10,5 1,8 5,2 20,2 >19,1 <7,0 <14,1 0,6 1,5 1,8 2,9 >7,5 17,4 7,8

Medio 1001 19,5 18,7 3,9 12,8 20,2 1,8 2,5 3,0 2,2 9,4 1,5 4,6 18,5 13,7 10,5 21,3 1,0 2,7 2,6 2,4 4,9 15,8 6,7

Alto 844 21,7 <14,8 4,3 >15,5 >22,5 2,1 2,5 >5,2 1,3 <6,2 <0,5 3,4 19,1 12,7 >14,1 >22,7 1,5 2,4 3,4 2,3 <3,7 <12,0 6,2

No contesta 14 35,7 14,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 >14,3 >21,4 28,6 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 21,4 >21,4
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D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 <17,9 17,9 4,4 >15,7 20,5 1,7 2,4 3,9 2,0 8,8 0,8 3,9 17,1 13,3 >13,0 21,3 1,0 2,8 2,7 2,3 5,4 15,0 6,0

Parado 308 19,5 20,5 4,2 8,8 22,4 0,6 2,3 3,6 0,3 >13,6 1,9 2,3 15,3 16,6 9,1 22,7 0,3 2,3 3,6 1,9 >9,7 14,0 4,5

Jubilado, pensionista 630 >29,8 >25,9 3,2 <6,7 <11,0 >2,9 1,7 3,5 1,3 <5,4 1,6 >7,1 >25,6 >18,7 <6,0 <12,5 1,7 1,9 1,6 2,2 3,8 15,6 >10,3

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 >30,7 23,1 2,0 12,0 <11,2 1,2 0,8 2,0 3,2 6,4 1,6 6,0 23,9 16,3 10,4 <12,0 0,8 <0,0 1,6 4,4 3,2 18,7 8,8

Estudiante 182 <14,3 <10,4 4,9 10,4 >30,8 0,5 1,6 5,5 2,2 >14,3 >3,3 1,6 13,2 10,4 9,9 >34,6 0,5 2,2 >4,9 2,7 6,0 11,5 3,8

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 >27,6 23,3 >7,6 13,1 <12,9 <0,0 <0,0 2,0 1,8 7,4 0,8 3,5 22,3 18,2 10,6 17,2 <0,0 <0,0 <0,6 2,5 6,7 14,7 7,2

Cataluña 417 <5,8 19,7 <0,0 10,8 >23,3 >11,0 >13,2 <1,2 1,2 8,6 1,2 4,1 <5,8 12,7 7,4 23,3 >6,7 >14,4 1,2 3,4 3,6 15,6 6,0

Madrid, Comunidad de 357 24,9 20,2 3,6 >17,1 19,9 <0,0 <0,0 2,5 1,7 <5,6 0,8 3,6 23,2 16,2 >15,7 19,0 0,0 <0,0 2,0 1,4 4,8 11,5 6,2

Comunitat Valenciana 275 24,4 17,1 4,7 14,2 22,2 <0,0 <0,0 2,5 1,1 7,3 2,5 4,0 22,5 13,1 9,8 22,2 0,0 <0,0 1,8 2,2 6,2 17,8 4,4

Galicia 180 >30,0 20,6 <0,0 <6,7 21,7 0,0 0,0 4,4 2,2 5,0 1,1 >8,3 24,4 12,8 9,4 18,3 0,0 <0,0 3,3 0,6 3,3 20,0 7,8

Castilla y León 159 27,0 19,5 5,7 13,2 13,2 0,0 0,0 2,5 2,5 10,7 1,9 3,8 23,9 11,9 11,9 15,1 0,0 0,0 2,5 4,4 7,5 13,2 9,4

País Vasco 134 <4,5 <10,4 0,7 <2,2 22,4 0,0 0,0 >32,1 0,0 >15,7 3,0 >9,0 <6,7 <8,2 <0,7 25,4 0,0 0,0 >23,9 1,5 >9,7 10,4 >13,4

Castilla - La Mancha 119 28,6 24,4 2,5 12,6 11,8 0,0 0,0 1,7 2,5 10,9 2,5 2,5 24,4 >23,5 10,1 <10,9 0,0 0,0 2,5 3,4 5,0 13,4 6,7

Canarias 117 23,9 20,5 3,4 14,5 18,8 0,0 0,0 4,3 1,7 8,5 1,7 2,6 17,9 13,7 15,4 20,5 0,0 0,0 1,7 1,7 3,4 18,8 6,8

Resto 453 24,3 19,9 5,7 11,3 16,8 <0,0 <0,0 <1,5 2,6 >11,7 0,7 5,5 22,3 16,1 11,0 19,2 <0,0 <0,0 <0,7 3,1 4,9 15,9 6,8

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 22,9 21,6 5,1 <8,6 15,7 2,4 2,9 4,0 1,3 8,9 1,3 5,2 18,7 15,7 8,4 17,9 1,3 3,0 2,7 2,9 5,4 16,7 7,3

De 10.001 a 100.000 1038 21,7 21,1 3,9 11,7 17,6 1,9 1,8 3,9 1,8 9,0 1,3 4,3 18,5 15,3 10,4 19,4 1,0 2,2 3,0 2,6 6,1 15,5 6,1

De 100.001 a 500.000 639 20,8 <16,4 3,3 >16,3 19,6 0,9 1,1 4,4 2,2 9,9 0,9 4,2 19,1 12,5 13,0 20,0 0,8 <0,9 3,1 2,8 4,5 14,9 8,3

Más de 500.000 430 22,3 20,5 3,5 12,1 21,6 1,4 2,8 <1,6 1,6 6,0 2,1 4,4 22,1 17,2 9,8 20,9 1,2 3,0 <0,7 1,2 4,9 12,3 6,7
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P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 33,0 32,9 32,6 33,5 33,9 34,1 33,5

Probablemente votaría 189 31,7 38,1 39,2 32,3 28,6 29,6 36,0

Probablemente no votaría 90 43,3 32,2 31,1 27,8 28,9 26,7 28,9

Seguro que no votaría 157 31,8 31,2 35,0 34,4 32,5 32,5 33,8

No sabe 31 45,2 45,2 45,2 35,5 41,9 29,0 19,4

No contesta 1 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 34,8 32,1 32,9 31,9 35,2 34,4 33,3

PSOE 406 30,0 31,0 30,3 33,5 32,8 35,7 36,5

C's 283 29,3 30,4 31,8 35,3 37,8 38,9 35,3

Unidos Podemos 525 33,9 32,8 32,8 34,1 35,0 33,9 32,0

CDC 28 42,9 35,7 35,7 28,6 25,0 21,4 28,6

ERC 60 26,7 40,0 38,3 33,3 25,0 35,0 40,0

PNV 21 28,6 28,6 19,0 28,6 28,6 38,1 42,9

EH Bildu 9 33,3 22,2 11,1 22,2 33,3 44,4 44,4

Otro partido 40 30,0 37,5 42,5 40,0 27,5 22,5 30,0

En blanco 46 26,1 28,3 37,0 39,1 32,6 28,3 34,8

Nulo 21 38,1 38,1 38,1 47,6 42,9 33,3 14,3

No votaría 145 33,8 31,0 35,9 35,2 30,3 29,7 31,0

No sabe 408 35,3 36,0 34,6 30,4 30,4 30,9 34,3

No contesta 188 39,4 >42,0 37,8 34,0 31,4 27,1 26,6

Base No menciona ningún
partido

808

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 40,4 38,6 40,4 29,8 35,1 33,3 29,8

PSOE 121 34,7 39,7 31,4 28,1 30,6 33,9 37,2

C's 71 31,0 33,8 35,2 38,0 32,4 31,0 31,0

Unidos Podemos 65 32,3 33,8 33,8 33,8 30,8 30,8 33,8

CDC 6 50,0 66,7 83,3 50,0 33,3 0,0 0,0

ERC 8 0,0 0,0 25,0 37,5 50,0 25,0 62,5

PNV 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 100,0 100,0

EH Bildu 3 0,0 33,3 66,7 66,7 66,7 33,3 33,3

Otro partido 10 20,0 20,0 40,0 40,0 30,0 20,0 40,0

Ninguno 266 36,5 33,8 36,5 33,1 30,8 29,3 30,5

No sabe 97 35,1 38,1 37,1 34,0 27,8 30,9 30,9

No contesta 102 42,2 41,2 34,3 33,3 29,4 22,5 24,5



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Horizontales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 35,4 32,8 33,6 31,7 35,2 34,3 32,9

PSOE 527 31,1 33,0 30,6 32,3 32,3 35,3 36,6

C's 354 29,7 31,1 32,5 35,9 36,7 37,3 34,5

Unidos Podemos 590 33,7 32,9 32,9 34,1 34,6 33,6 32,2

CDC 34 44,1 41,2 44,1 32,4 26,5 17,6 23,5

ERC 68 23,5 35,3 36,8 33,8 27,9 33,8 42,6

PNV 23 26,1 26,1 17,4 26,1 30,4 43,5 47,8

EH Bildu 12 25,0 25,0 25,0 33,3 41,7 41,7 41,7

Otro partido 50 28,0 34,0 42,0 40,0 28,0 22,0 32,0

Ninguno 266 36,5 33,8 36,5 33,1 30,8 29,3 30,5

No sabe 97 35,1 38,1 37,1 34,0 27,8 30,9 30,9

No contesta 102 42,2 41,2 34,3 33,3 29,4 22,5 24,5

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 36,6 33,9 34,6 30,3 33,4 32,2 33,1

PSOE 540 32,0 34,4 31,7 32,6 31,3 33,7 35,4

IU-Unidad Popular 106 33,0 34,9 33,0 35,8 38,7 39,6 31,1

C's 328 30,5 28,7 29,6 33,2 35,7 37,5 36,3

Podemos 494 31,2 32,2 34,2 35,6 34,2 33,4 33,2

DiL (CDC) 46 43,5 39,1 41,3 28,3 26,1 21,7 28,3

ERC 55 21,8 40,0 40,0 38,2 25,5 32,7 40,0

PNV 25 32,0 32,0 24,0 28,0 24,0 32,0 40,0

EH Bildu 15 26,7 26,7 20,0 26,7 46,7 46,7 46,7

CC 3 33,3 0,0 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0

Otro partido 57 33,3 40,4 31,6 31,6 24,6 31,6 35,1

En blanco 39 25,6 28,2 41,0 43,6 38,5 28,2 30,8

Nulo 9 33,3 33,3 55,6 55,6 55,6 44,4 11,1

No votó 235 36,6 32,3 33,6 33,2 33,6 33,6 30,2

No sabe / No recuerda 36 33,3 33,3 33,3 38,9 41,7 33,3 27,8

No contesta 122 38,5 38,5 35,2 35,2 31,1 24,6 26,2

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 36,0 32,5 31,6 30,4 33,2 32,9 33,6

Es posible que lo votase 381 34,6 33,3 33,9 33,6 38,3 36,7 31,8

Es poco probable que lo votase 320 29,4 32,5 34,4 35,3 29,1 31,3 35,3

Es imposible que lo votase 1524 32,6 33,4 33,6 34,1 33,6 33,4 33,3

No sabe 33 48,5 48,5 27,3 15,2 <12,1 24,2 36,4

No contesta 11 54,5 36,4 36,4 36,4 18,2 9,1 9,1

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 29,8 30,3 27,5 32,4 33,5 38,2 37,9

Es posible que lo votase 579 31,3 32,8 33,9 32,3 35,4 34,4 36,4

Es poco probable que lo votase 734 34,3 32,8 33,5 33,7 31,2 32,0 32,0

Es imposible que lo votase 991 34,3 34,3 34,8 34,1 34,2 33,0 31,6

No sabe 37 43,2 >54,1 37,8 32,4 24,3 16,2 24,3

No contesta 13 61,5 30,8 30,8 30,8 15,4 7,7 7,7



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Horizontales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 28,4 28,0 30,7 35,1 35,6 38,2 36,4

Es posible que lo votase 781 33,8 33,4 34,7 34,8 36,6 33,4 31,4

Es poco probable que lo votase 616 31,8 30,7 30,8 32,6 33,6 35,2 35,6

Es imposible que lo votase 1013 34,3 35,0 34,1 32,6 31,4 32,0 33,2

No sabe 53 41,5 >50,9 37,7 26,4 <13,2 20,8 32,1

No contesta 12 58,3 41,7 41,7 33,3 16,7 8,3 8,3

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 32,9 32,4 33,6 34,5 34,5 33,3 32,6

Es posible que lo votase 404 31,4 30,2 30,2 33,9 35,6 35,1 34,7

Es poco probable que lo votase 416 32,9 35,1 35,3 34,9 29,6 29,8 32,2

Es imposible que lo votase 1391 33,4 33,3 33,7 32,9 34,2 34,1 33,6

No sabe 41 >51,2 >58,5 29,3 19,5 <7,3 26,8 29,3

No contesta 10 60,0 30,0 30,0 10,0 30,0 20,0 30,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 33,4 34,4 34,6 34,4 31,8 30,6 32,2

Centro izquierda 522 32,0 31,8 31,0 33,1 35,1 36,8 34,9

Centro 415 33,0 32,8 33,3 31,8 33,0 32,3 35,2

Centro derecha 347 34,3 33,4 30,3 33,1 32,6 35,7 32,6

Derecha 242 38,8 33,9 34,3 31,0 34,3 33,5 30,2

No sabe 263 28,5 32,7 36,1 36,9 36,1 36,1 34,6

No contesta 64 39,1 35,9 37,5 26,6 31,3 23,4 34,4

D2. SEXO

Hombre 1302 33,4 33,3 33,3 33,3 33,3 33,4 33,3

Mujer 1398 33,3 33,3 33,3 33,4 33,4 33,3 33,3

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 34,4 34,1 33,6 31,8 33,8 33,8 33,8

De 30 a 44 años 760 32,9 33,3 33,3 33,9 33,2 32,8 33,2

De 45 a 59 años 717 33,3 33,1 33,5 33,2 32,9 33,5 33,5

De 60 y más años 830 33,3 33,3 33,1 33,6 33,6 33,5 33,1

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 28,0 28,0 28,0 38,1 36,4 39,8 33,9

Obligatorios 723 35,5 35,7 35,7 32,4 31,1 32,6 32,1

Postobligatorios 508 33,1 36,2 35,4 36,4 34,1 31,5 30,5

Postobligatorios profesionales 493 34,7 33,1 34,5 30,4 32,0 31,8 34,9

Universitarios 844 31,5 30,3 30,2 33,3 35,3 35,1 35,2

No contesta 14 35,7 42,9 28,6 35,7 21,4 28,6 28,6

---

Bajo 841 34,5 34,6 34,6 33,2 31,9 33,7 32,3

Medio 1001 33,9 34,7 35,0 33,5 33,1 31,7 32,7

Alto 844 31,5 30,3 30,2 33,3 35,3 35,1 35,2

No contesta 14 35,7 42,9 28,6 35,7 21,4 28,6 28,6



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

% Horizontales 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 33,5 32,1 31,1 31,0 31,7 34,1 35,5

Parado 308 35,1 36,4 36,7 34,7 32,8 29,9 30,2

Jubilado, pensionista 630 31,9 33,5 35,2 35,9 34,3 32,9 32,2

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 35,5 36,7 35,5 34,7 35,9 34,3 29,9

Estudiante 182 30,8 31,9 34,1 37,4 40,1 34,6 31,9

No contesta 2 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

Cataluña 417 33,3 33,1 33,1 33,6 33,1 33,1 33,1

Madrid, Comunidad de 357 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

Comunitat Valenciana 275 33,1 33,5 33,5 33,5 33,5 33,5 33,5

Galicia 180 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

Castilla y León 159 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

País Vasco 134 33,6 33,6 33,6 32,8 33,6 33,6 33,6

Castilla - La Mancha 119 33,6 33,6 33,6 32,8 33,6 33,6 33,6

Canarias 117 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

Resto 453 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 33,2 33,2 33,4 33,6 33,6 33,1 33,2

De 10.001 a 100.000 1038 33,1 33,4 33,5 33,5 33,1 33,4 33,3

De 100.001 a 500.000 639 33,6 33,3 32,7 32,9 33,5 33,3 33,5

Más de 500.000 430 33,5 33,3 33,7 33,3 33,3 33,5 33,3



ABSOLUTOS



SEXO – EDAD – NIVEL DE ESTUDIOS –
DIMENSIÓN DE MUNICIPIO



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 1068 1164 301 619 585 727 662 823 737 10 482 845 536 369

Probablemente votaría 189 95 94 >41 58 59 <31 62 78 49 0 39 79 44 27

Probablemente no votaría 90 42 48 13 26 24 27 34 35 20 1 20 35 22 13

Seguro que no votaría 157 83 74 >36 51 39 <31 61 57 37 2 36 68 33 20

No sabe 31 13 18 2 6 10 13 >21 8 <1 >1 >16 11 3 1

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 247 273 <50 124 128 >218 170 185 161 4 111 192 122 95

PSOE 406 174 232 <40 101 115 >150 >161 137 107 1 93 159 80 74

C's 283 156 127 >55 >98 76 <54 <59 105 >119 0 50 108 83 42

Unidos Podemos 525 >289 <236 >109 >178 137 <101 <119 213 >192 1 106 201 128 90

CDC 28 14 14 2 4 10 12 5 10 13 0 8 10 5 5

ERC 60 35 25 7 >25 16 12 13 27 20 0 18 23 <6 13

PNV 21 11 10 3 3 5 10 8 6 7 0 4 11 6 0

EH Bildu 9 3 6 2 4 1 2 1 3 5 0 2 4 3 0

Otro partido 40 26 14 >16 11 11 <2 6 17 17 0 10 16 11 3

En blanco 46 21 25 6 18 13 9 18 16 12 0 8 19 14 5

Nulo 21 7 14 6 4 7 4 6 8 7 0 >9 8 4 0

No votaría 145 72 73 >32 41 39 33 >63 49 <31 2 32 63 29 21

No sabe 408 173 235 50 115 104 139 146 158 <101 3 99 161 95 53

No contesta 188 74 114 <15 <34 55 >84 66 67 52 >3 43 63 53 29

Base No menciona ningún
partido

808 347 461 109 212 218 269 299 298 203 8 191 314 195 108

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 22 35 9 12 8 >28 18 25 14 0 15 17 19 6

PSOE 121 53 68 15 23 42 41 49 48 23 1 29 46 27 19

C's 71 36 35 9 22 20 20 20 26 24 1 13 34 15 9

Unidos Podemos 65 >41 <24 14 22 15 14 16 27 22 0 16 <12 >24 13

CDC 6 4 2 0 2 1 3 0 4 2 0 0 5 1 0

ERC 8 4 4 1 2 3 2 1 5 2 0 2 4 1 1

PNV 2 0 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0

EH Bildu 3 2 1 1 0 2 0 0 1 2 0 >3 0 0 0

Otro partido 10 4 6 3 3 4 0 1 2 >7 0 4 3 3 0

Ninguno 266 101 165 37 80 70 79 >119 90 52 5 58 116 61 31

No sabe 97 36 61 8 25 25 39 42 29 25 1 27 37 19 14

No contesta 102 44 58 12 20 28 42 32 40 30 0 24 39 24 15



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 269 308 <59 <136 136 >246 188 210 175 4 126 209 141 101

PSOE 527 227 300 <55 <124 157 >191 >210 185 <130 2 122 205 107 93

C's 354 192 162 64 >120 96 <74 <79 131 >143 1 63 142 98 51

Unidos Podemos 590 >330 <260 >123 >200 152 <115 <135 240 >214 1 122 213 152 103

CDC 34 18 16 2 6 11 15 5 14 15 0 8 15 6 5

ERC 68 39 29 8 27 19 14 14 32 22 0 20 27 <7 14

PNV 23 11 12 3 4 5 11 9 7 7 0 4 12 7 0

EH Bildu 12 5 7 3 4 3 2 1 4 7 0 5 4 3 0

Otro partido 50 30 20 >19 14 15 <2 <7 19 >24 0 14 19 14 3

Ninguno 266 <101 >165 37 80 70 79 >119 90 <52 >5 58 116 61 31

No sabe 97 36 61 8 25 25 39 >42 29 25 1 27 37 19 14

No contesta 102 44 58 12 20 28 42 32 40 30 0 24 39 24 15

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 272 318 <53 <137 143 >257 207 195 183 5 136 225 133 96

PSOE 540 235 305 <47 <115 >168 >210 >226 187 <125 2 128 219 <105 88

IU-Unidad Popular 106 52 54 17 38 28 23 31 39 36 0 30 40 21 15

C's 328 >185 <143 53 111 102 <62 <69 128 >131 0 <51 121 >104 52

Podemos 494 268 226 >100 >174 125 <95 <101 202 >190 1 93 183 125 93

DiL (CDC) 46 23 23 2 10 13 21 10 18 18 0 14 20 6 6

ERC 55 32 23 5 22 16 12 <9 25 21 0 17 19 7 12

PNV 25 11 14 2 4 4 >15 12 5 8 0 3 13 9 <0

EH Bildu 15 7 8 5 5 3 2 1 6 8 0 >7 5 3 0

CC 3 1 2 0 1 0 2 >3 0 0 0 0 1 2 0

Otro partido 57 27 30 >18 14 15 10 10 19 >28 0 14 22 14 7

En blanco 39 16 23 7 13 11 8 11 19 9 0 5 17 11 6

Nulo 9 2 7 3 3 2 1 4 3 2 0 3 2 3 1

No votó 235 116 119 >65 79 <45 <46 88 94 <52 1 53 93 63 26

No sabe / No recuerda 36 <8 >28 >10 5 7 14 15 15 <4 >2 8 13 6 9

No contesta 122 47 75 <6 29 35 >52 44 46 29 >3 31 45 27 19

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 201 230 <41 <97 101 >192 137 156 135 3 89 154 108 80

Es posible que lo votase 381 183 198 44 109 108 120 128 138 112 3 87 149 95 50

Es poco probable que lo votase 320 164 156 59 102 87 <72 90 118 111 1 57 127 91 45

Es imposible que lo votase 1524 742 782 245 446 415 <418 461 578 479 6 348 597 333 246

No sabe 33 <7 >26 2 5 <2 >24 >21 7 <4 >1 8 9 11 5

No contesta 11 5 6 2 1 4 4 4 4 3 0 4 2 1 4

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 <141 205 <35 <78 98 >135 >144 111 90 1 81 137 70 58

Es posible que lo votase 579 281 298 80 150 172 177 200 226 <151 2 114 245 133 87

Es poco probable que lo votase 734 382 352 123 >239 204 <168 <166 275 >291 2 160 274 183 117

Es imposible que lo votase 991 488 503 150 289 236 316 307 375 303 6 224 366 243 158

No sabe 37 <6 >31 3 <2 <3 >29 18 10 6 >3 8 14 9 6

No contesta 13 4 9 2 2 4 5 6 4 3 0 6 2 1 4



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 >132 <93 40 >83 55 <47 <51 77 >97 0 39 85 >68 33

Es posible que lo votase 781 356 425 <86 206 >239 250 248 287 241 5 173 299 181 128

Es poco probable que lo votase 616 306 310 104 179 158 175 169 >262 185 0 115 256 131 114

Es imposible que lo votase 1013 489 524 159 284 256 314 334 362 312 5 251 378 242 142

No sabe 53 <14 >39 <2 <6 <6 >39 >34 <10 <5 >4 10 18 16 9

No contesta 12 5 7 2 2 3 5 5 3 4 0 5 2 1 4

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 >242 <196 >91 >150 114 <83 <88 186 >163 1 91 157 114 76

Es posible que lo votase 404 202 202 63 117 119 105 125 144 135 0 101 157 85 61

Es poco probable que lo votase 416 201 215 70 122 112 112 116 169 131 0 82 168 101 65

Es imposible que lo votase 1391 642 749 <166 367 367 >491 >481 489 411 10 303 544 321 223

No sabe 41 <10 >31 <1 <4 <3 >33 >26 10 <2 >3 12 11 15 3

No contesta 10 5 5 2 0 2 6 5 3 2 0 4 1 3 2

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 382 465 142 256 233 <216 260 335 251 1 208 335 177 127

Centro izquierda 522 >298 <224 65 143 >168 146 <127 181 >214 0 107 197 124 94

Centro 415 213 202 67 123 105 120 112 156 146 1 <71 149 >120 75

Centro derecha 347 >195 <152 <36 97 96 118 <67 130 >148 2 72 124 86 65

Derecha 242 100 142 38 56 <41 >107 >113 78 <49 2 57 98 59 28

No sabe 263 <85 >178 35 70 59 >99 >131 97 <27 >8 64 108 58 33

No contesta 64 29 35 10 15 15 24 >31 24 <9 0 14 27 15 8

D2. SEXO

Hombre 1302 >1302 <0 199 386 354 363 <359 520 417 6 279 493 321 209

Mujer 1398 <0 >1398 194 374 363 467 >482 481 427 8 314 545 318 221

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 199 194 >393 <0 <0 <0 <68 >212 113 0 85 155 95 58

De 30 a 44 años 760 386 374 <0 >760 <0 <0 <136 292 >332 <0 180 299 167 114

De 45 a 59 años 717 354 363 <0 <0 >717 <0 209 287 221 0 141 296 174 106

De 60 y más años 830 363 467 <0 <0 <0 >830 >428 <210 <178 >14 187 288 203 152

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 46 72 <3 <4 <12 >99 >118 <0 <0 0 >37 41 26 14

Obligatorios 723 313 410 <65 <132 197 >329 >723 <0 <0 0 >211 277 160 <75

Postobligatorios 508 269 239 >129 <112 139 <128 <0 >508 <0 0 93 201 112 >102

Postobligatorios profesionales 493 251 242 83 >180 148 <82 <0 >493 <0 0 112 203 108 70

Universitarios 844 417 427 113 >332 221 <178 <0 <0 >844 <0 <138 313 >228 >165

No contesta 14 6 8 0 <0 0 >14 <0 <0 <0 >14 2 3 5 4

---

Bajo 841 <359 >482 <68 <136 209 >428 >841 <0 <0 <0 >248 318 186 <89

Medio 1001 520 481 >212 292 287 <210 <0 >1001 <0 <0 205 404 220 172

Alto 844 417 427 113 >332 221 <178 <0 <0 >844 <0 <138 313 >228 >165

No contesta 14 6 8 0 <0 0 >14 <0 <0 <0 >14 2 3 5 4



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 2700 1302 1398 393 760 717 830 841 1001 844 14 593 1038 639 430

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 >753 <574 <155 >586 >468 <118 <249 482 >596 <0 268 535 321 203

Parado 308 144 164 54 >118 >110 <26 111 132 <65 0 82 118 64 44

Jubilado, pensionista 630 312 318 <2 <8 <42 >578 >330 <174 <115 >11 149 <211 153 117

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 <3 >248 <7 <40 >96 >108 >133 85 <30 3 60 100 55 36

Estudiante 182 89 93 >175 <7 <0 <0 <18 >126 <38 0 34 73 45 30

No contesta 2 1 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 237 252 83 144 132 130 >182 171 135 1 99 211 105 74

Cataluña 417 199 218 56 116 112 133 126 169 121 1 81 163 83 >90

Madrid, Comunidad de 357 167 190 53 106 92 106 <70 141 >144 2 <20 <75 81 >181

Comunitat Valenciana 275 134 141 38 79 74 84 84 110 80 1 51 >138 <40 46

Galicia 180 84 96 23 47 45 65 50 62 64 >4 >57 81 42 <0

Castilla y León 159 78 81 18 39 42 60 >70 44 44 1 >72 <38 49 <0

País Vasco 134 64 70 18 35 36 45 31 47 >56 0 27 54 >53 <0

Castilla - La Mancha 119 59 60 17 33 30 39 >54 35 29 1 >54 57 <8 <0

Canarias 117 58 59 20 36 34 27 32 44 40 1 <12 56 >49 <0

Resto 453 222 231 67 125 120 141 142 178 131 2 >120 165 >129 <39

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 279 314 85 180 141 187 >248 205 <138 2 >593 <0 <0 <0

De 10.001 a 100.000 1038 493 545 155 299 296 288 318 404 313 3 <0 >1038 <0 <0

De 100.001 a 500.000 639 321 318 95 167 174 203 186 220 >228 5 <0 <0 >639 <0

Más de 500.000 430 209 221 58 114 106 152 <89 172 >165 4 <0 <0 <0 >430



COMUNIDAD AUTÓNOMA - IDEOLOGIA



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700 489 417 357 278 275 180 134 117 453 847 522 415 347 242 263 64

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 402 357 307 218 232 142 101 101 372 732 430 333 312 205 <179 41

Probablemente votaría 189 32 25 23 24 19 19 10 6 31 <40 47 31 <14 19 >30 8

Probablemente no votaría 90 15 17 7 11 7 8 4 1 20 22 21 13 10 7 14 3

Seguro que no votaría 157 36 17 19 18 16 7 >15 5 24 48 <16 >34 <8 10 >30 >11

No sabe 31 4 1 1 >7 1 4 3 >4 6 5 8 3 3 1 >10 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 >1 0 0 0 0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 109 <24 83 67 62 44 <9 21 101 <7 <8 91 >195 >164 45 10

PSOE 406 89 53 58 47 36 23 <11 16 73 >183 >165 <18 <2 <10 <27 <1

C's 283 52 31 >56 31 27 17 <1 18 50 <18 65 >96 >68 <13 <15 8

Unidos Podemos 525 84 97 68 <37 61 33 34 24 87 >371 97 <24 <2 <3 <24 <4

CDC 28 <0 >28 0 0 0 0 0 0 <0 5 >10 7 2 1 3 0

ERC 60 <0 >60 <0 <0 <0 <0 0 0 <0 >41 17 <2 <0 <0 <0 0

PNV 21 0 0 0 0 0 0 >21 0 0 10 4 1 2 2 2 0

EH Bildu 9 0 0 0 0 0 0 >9 0 0 >9 0 0 0 0 0 0

Otro partido 40 3 5 7 7 5 >6 2 2 3 13 5 4 4 >8 5 1

En blanco 46 10 10 4 6 4 1 1 2 8 8 11 >14 5 1 4 3

Nulo 21 2 4 1 5 2 0 1 0 6 5 4 4 4 1 3 0

No votaría 145 33 15 17 18 17 6 >13 4 22 42 <17 30 <7 6 >34 >9

No sabe 408 72 65 41 37 49 36 14 22 72 <90 95 >83 42 <21 >68 9

No contesta 188 35 25 22 23 12 14 >18 8 31 45 <24 >41 <14 12 >33 >19

Base No menciona ningún
partido

808 152 119 85 89 84 57 47 36 139 190 151 172 72 41 142 40

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 13 <2 8 7 4 >12 0 1 10 <3 <1 11 >17 >11 12 2

PSOE 121 30 15 13 11 14 9 4 5 20 >43 >48 16 <2 4 <8 <0

C's 71 12 9 9 8 8 5 1 5 14 <5 9 >28 >17 4 7 1

Unidos Podemos 65 12 15 9 4 4 5 1 3 12 >30 >20 9 2 1 <3 0

CDC 6 0 >6 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 >2 0 0 0

ERC 8 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 >5 3 0 0 0 0 0

PNV 2 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 >2 0 0 0 0 0 0

EH Bildu 3 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 >3 0 0 0 0 0 0

Otro partido 10 1 1 0 2 2 >3 1 0 0 2 1 >5 1 0 1 0

Ninguno 266 45 35 29 32 29 17 18 13 48 53 <28 58 <14 9 >82 >22

No sabe 97 20 15 7 12 12 4 6 4 17 19 20 18 12 9 18 1

No contesta 102 19 13 10 13 11 2 >11 5 18 25 18 26 5 3 11 >14



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700 489 417 357 278 275 180 134 117 453 847 522 415 347 242 263 64

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 122 <26 91 74 66 >56 <9 22 111 <10 <9 102 >212 >175 57 12

PSOE 527 >119 68 71 58 50 32 <15 21 93 >226 >213 <34 <4 <14 <35 <1

C's 354 64 <40 >65 39 35 22 <2 23 64 <23 74 >124 >85 <17 <22 9

Unidos Podemos 590 96 >112 77 <41 65 38 35 27 99 >401 117 <33 <4 <4 <27 <4

CDC 34 <0 >34 <0 0 0 0 0 0 <0 5 >13 8 4 1 3 0

ERC 68 <0 >68 <0 <0 <0 <0 0 0 <0 >46 20 <2 <0 <0 <0 0

PNV 23 <0 0 0 0 0 0 >23 0 <0 12 4 1 2 2 2 0

EH Bildu 12 0 0 0 0 0 0 >12 0 0 >12 0 0 0 0 0 0

Otro partido 50 4 6 7 9 7 >9 3 2 3 15 6 9 5 8 6 1

Ninguno 266 45 35 29 32 29 17 18 13 48 <53 <28 >58 <14 <9 >82 >22

No sabe 97 20 15 7 12 12 4 6 4 17 <19 20 18 12 9 >18 1

No contesta 102 19 13 10 13 11 2 >11 5 18 25 18 >26 <5 <3 11 >14

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 >135 <24 89 >77 67 >54 <6 28 110 <10 <17 108 >215 >171 56 13

PSOE 540 114 82 72 60 47 37 <14 24 90 >230 >199 <40 <9 <15 40 7

IU-Unidad Popular 106 >37 <0 13 12 13 <0 1 4 26 >75 21 <6 <0 <0 <2 2

C's 328 64 45 >61 36 39 <12 <3 17 51 <17 72 >116 >81 <12 23 7

Podemos 494 <63 >97 71 <35 61 39 30 22 76 >323 107 <28 <3 <3 <27 <3

DiL (CDC) 46 <0 >46 <0 <0 <0 0 0 0 <0 11 14 9 6 1 5 0

ERC 55 <0 >55 <0 <0 <0 0 0 0 <0 >37 15 3 <0 <0 <0 0

PNV 25 <0 <0 0 0 0 0 >25 0 <0 12 5 3 1 2 2 0

EH Bildu 15 0 0 0 0 0 0 >15 0 0 >14 1 0 0 0 0 0

CC 3 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0 >2 0 0 1 0

Otro partido 57 10 5 9 6 7 >8 3 2 7 13 13 9 4 8 7 3

En blanco 39 8 4 4 6 3 4 0 2 8 6 10 10 2 3 7 1

Nulo 9 1 1 2 1 0 0 0 0 >4 3 1 3 0 0 2 0

No votó 235 36 36 <20 30 20 9 >21 10 >53 65 <31 39 <17 15 >55 >13

No sabe / No recuerda 36 4 5 3 6 7 2 4 2 3 5 2 5 3 6 >14 1

No contesta 122 17 17 13 9 11 >15 >12 3 25 <26 <14 >34 <6 6 >22 >14

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 92 <13 69 57 50 >41 <5 18 86 <6 <5 67 >166 >139 38 10

Es posible que lo votase 381 72 <31 46 >56 42 23 <9 23 79 <28 <25 >106 >104 >54 47 >17

Es poco probable que lo votase 320 >74 <33 46 36 32 26 16 13 44 <41 >96 >81 33 22 39 8

Es imposible que lo votase 1524 244 >333 192 <122 147 87 >102 62 235 >768 >394 <151 <43 <24 <121 <23

No sabe 33 6 7 1 5 3 3 1 1 6 <2 <1 8 1 3 >17 1

No contesta 11 1 0 3 2 1 0 1 0 3 2 1 2 0 0 1 >5

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 >82 42 48 42 29 15 10 13 65 >157 >136 <18 <3 <9 <22 <1

Es posible que lo votase 579 95 80 67 65 67 42 23 33 107 175 >166 104 <28 <34 59 13

Es poco probable que lo votase 734 131 106 111 63 79 59 43 27 115 230 <118 >142 >120 51 63 10

Es imposible que lo votase 991 174 >185 127 101 95 59 53 43 154 278 <99 144 >193 >147 99 31

No sabe 37 6 4 1 5 4 5 3 0 9 5 2 6 3 1 >18 2

No contesta 13 1 0 3 2 1 0 2 1 3 2 1 1 0 0 2 >7



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700 489 417 357 278 275 180 134 117 453 847 522 415 347 242 263 64

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 45 <23 >45 25 21 13 <1 15 37 <15 44 >77 >56 16 <12 5

Es posible que lo votase 781 159 <81 108 84 89 56 <21 37 146 <105 158 >179 >151 85 85 18

Es poco probable que lo votase 616 125 <64 93 76 69 35 32 19 103 196 >158 <71 83 53 47 8

Es imposible que lo votase 1013 <153 >240 <104 85 91 67 >75 44 154 >522 <157 <80 <56 85 88 25

No sabe 53 5 9 4 6 4 >9 4 1 11 <7 4 6 <1 3 >30 2

No contesta 12 2 0 3 2 1 0 1 1 2 2 1 2 0 0 1 >6

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 69 80 59 33 55 21 29 18 74 >318 72 <19 <1 <2 <23 <3

Es posible que lo votase 404 <54 >89 <35 30 43 36 28 21 68 >213 >120 <34 <5 <10 <17 5

Es poco probable que lo votase 416 64 >88 50 37 48 23 >30 15 61 117 >127 67 <25 <21 52 7

Es imposible que lo votase 1391 >295 <151 210 >170 123 93 <43 62 244 <193 <200 >291 >315 >205 147 40

No sabe 41 5 9 2 6 4 >7 2 1 5 <5 3 3 1 3 >24 2

No contesta 10 2 0 1 2 2 0 >2 0 1 1 0 1 0 1 0 >7

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 156 >186 92 <62 77 53 >66 28 127 >847 <0 <0 <0 <0 <0 <0

Centro izquierda 522 84 90 75 48 60 26 28 28 83 <0 >522 <0 <0 <0 <0 <0

Centro 415 78 50 68 46 49 23 12 15 74 <0 <0 >415 <0 <0 <0 <0

Centro derecha 347 62 <29 >64 37 37 28 <7 16 67 <0 <0 <0 >347 <0 <0 <0

Derecha 242 48 <20 30 >40 22 16 6 14 46 <0 <0 <0 <0 >242 <0 <0

No sabe 263 50 38 <23 33 25 >28 9 14 43 <0 <0 <0 <0 <0 >263 <0

No contesta 64 11 4 5 >12 5 6 6 2 13 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >64

D2. SEXO

Hombre 1302 237 199 167 137 134 84 64 58 222 382 >298 213 >195 100 <85 29

Mujer 1398 252 218 190 141 141 96 70 59 231 465 <224 202 <152 142 >178 35

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 83 56 53 35 38 23 18 20 67 142 65 67 <36 38 35 10

De 30 a 44 años 760 144 116 106 72 79 47 35 36 125 256 143 123 97 56 70 15

De 45 a 59 años 717 132 112 92 72 74 45 36 34 120 233 >168 105 96 <41 59 15

De 60 y más años 830 130 133 106 99 84 65 45 27 141 <216 146 120 118 >107 >99 24

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 27 14 12 17 <4 11 3 5 25 29 <8 16 <6 >25 >33 1

Obligatorios 723 >155 112 <58 >107 80 39 28 27 117 231 119 96 <61 >88 >98 >30

Postobligatorios 508 104 76 75 40 53 31 17 18 94 159 94 90 69 46 42 8

Postobligatorios profesionales 493 <67 93 66 39 57 31 30 26 84 176 87 66 61 32 55 16

Universitarios 844 135 121 >144 73 80 64 >56 40 131 251 >214 146 >148 <49 <27 <9

No contesta 14 1 1 2 2 1 >4 0 1 2 1 0 1 2 2 >8 0

---

Bajo 841 >182 126 <70 >124 84 50 31 32 142 260 <127 112 <67 >113 >131 >31

Medio 1001 171 169 141 <79 110 62 47 44 178 335 181 156 130 78 97 24

Alto 844 135 121 >144 73 80 64 >56 40 131 251 >214 146 >148 <49 <27 <9

No contesta 14 1 1 2 2 1 >4 0 1 2 1 0 1 2 2 >8 0



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 2700 489 417 357 278 275 180 134 117 453 847 522 415 347 242 263 64

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 210 219 189 137 134 85 65 63 225 416 >297 218 187 <88 <95 26

Parado 308 70 40 43 24 40 13 10 20 48 >125 48 49 31 24 23 8

Jubilado, pensionista 630 101 102 72 70 65 >57 41 20 102 <170 110 87 81 >80 >79 >23

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 >60 27 31 31 20 18 11 9 44 63 36 31 32 >33 >51 5

Estudiante 182 >48 29 21 16 16 7 7 5 33 >72 31 29 16 17 15 2

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 >489 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 156 84 78 62 48 50 11

Cataluña 417 <0 >417 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >186 90 50 <29 <20 38 4

Madrid, Comunidad de 357 <0 <0 >357 <0 <0 <0 <0 <0 <0 92 75 68 >64 30 <23 5

Comunitat Valenciana 275 <0 <0 <0 <0 >275 <0 <0 <0 <0 77 60 49 37 22 25 5

Galicia 180 <0 <0 <0 <0 <0 >180 <0 <0 <0 53 26 23 28 16 >28 6

Castilla y León 159 <0 <0 <0 >159 <0 <0 <0 <0 <0 37 20 33 22 19 20 >8

País Vasco 134 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >134 <0 <0 >66 28 12 <7 6 9 6

Castilla - La Mancha 119 <0 <0 <0 >119 <0 <0 <0 <0 <0 <25 28 13 15 >21 13 4

Canarias 117 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >117 <0 28 28 15 16 14 14 2

Resto 453 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >453 127 83 74 67 46 43 13

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 99 81 <20 >126 51 >57 27 <12 >120 208 107 <71 72 57 64 14

De 10.001 a 100.000 1038 211 163 <75 95 >138 81 54 56 165 335 197 149 124 98 108 27

De 100.001 a 500.000 639 105 83 81 57 <40 42 >53 >49 >129 177 124 >120 86 59 58 15

Más de 500.000 430 74 >90 >181 <0 46 <0 <0 <0 <39 127 94 75 65 28 33 8



RECUERDO DE VOTO GENERALES –
INTENCIÓN DE VOTO GENERALES



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 >533 469 86 283 >449 43 50 78 31 <78 24 108 >491 364 251 >488 27 56 59 <40 <2 <290 164

Probablemente votaría 189 <23 33 12 20 24 3 1 10 >10 >42 >6 5 <19 23 16 28 1 2 8 >13 <0 >63 16

Probablemente no votaría 90 11 13 2 14 <6 0 3 5 >5 >25 2 4 <6 10 8 <3 0 2 1 >12 >13 >31 4

Seguro que no votaría 157 <17 <17 6 <10 <13 0 1 3 1 >83 1 5 <3 <6 <7 <4 0 0 2 1 >129 <3 <2

No sabe 31 6 8 0 1 2 0 0 3 1 >7 >3 0 <1 3 1 2 0 0 0 1 1 >21 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 >440 <9 <1 <41 <1 <0 <0 <3 5 <18 2 <0 >520 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0

PSOE 406 <6 >346 <5 <3 <21 <0 <0 <3 4 <18 <0 <0 <0 >406 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0

C's 283 <30 <21 <1 >198 <8 1 <0 6 2 15 0 <1 <0 <0 >283 <0 0 <0 <0 <0 <0 <0 <0

Unidos Podemos 525 <3 <25 >65 <6 >396 <1 <2 <6 <1 <19 <0 <1 <0 <0 <0 >525 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0

CDC 28 <0 <0 0 0 <0 >27 1 0 0 0 0 0 <0 <0 0 <0 >28 0 0 0 0 <0 0

ERC 60 <0 <3 0 <0 <3 >5 >43 0 0 4 1 1 <0 <0 <0 <0 0 >60 0 0 0 <0 <0

PNV 21 1 <0 0 0 1 0 0 >18 0 0 1 0 <0 0 0 <0 0 0 >21 0 0 0 0

EH Bildu 9 0 0 0 0 0 0 0 >9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >9 0 0 0 0

Otro partido 40 4 <1 0 1 5 0 0 >25 1 3 0 0 <0 <0 <0 <0 0 0 >40 0 0 <0 0

En blanco 46 6 4 2 5 <1 0 0 2 >17 7 0 2 <0 <0 <0 <0 0 0 0 >46 0 <0 0

Nulo 21 3 <0 0 5 1 0 0 1 >6 >5 0 0 <0 0 0 <0 0 0 0 >21 0 0 0

No votaría 145 <13 <14 5 <9 <9 0 2 3 2 >82 2 4 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 >145 <0 <0

No sabe 408 <63 85 >26 50 <39 8 6 17 8 >53 >25 >28 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >408 <0

No contesta 188 <21 32 <1 <10 <9 4 1 7 2 11 5 >85 <0 <0 <0 <0 0 <0 <0 <0 <0 <0 >188

Base No menciona ningún
partido

808 106 135 34 79 59 12 9 30 35 158 32 119 0 0 0 0 0 0 0 67 145 408 188

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 >39 <1 0 1 <0 0 0 2 0 10 2 <2 0 0 0 0 0 0 0 3 7 36 11

PSOE 121 <4 >61 6 8 <3 1 0 4 4 20 3 <7 0 0 0 0 0 0 0 7 19 72 23

C's 71 14 6 0 >27 2 0 0 3 4 13 1 <1 0 0 0 0 0 0 0 8 9 47 <7

Unidos Podemos 65 3 8 >11 <1 >24 2 0 2 3 9 1 <1 0 0 0 0 0 0 0 5 11 41 8

CDC 6 0 0 0 0 0 >4 >1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

ERC 8 0 1 0 0 0 0 >4 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 2

PNV 2 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

EH Bildu 3 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

Otro partido 10 0 0 1 0 1 >1 0 >5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 0

Ninguno 266 24 35 10 27 17 2 1 5 >24 >81 12 28 0 0 0 0 0 0 0 >39 >86 <108 <33

No sabe 97 17 13 5 10 7 1 2 4 <0 11 >11 16 0 0 0 0 0 0 0 <2 <4 >72 19

No contesta 102 <5 10 1 5 5 1 1 1 <0 <9 2 >62 0 0 0 0 0 0 0 <1 <3 <16 >82



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 >479 <10 <1 <42 <1 <0 <0 <5 5 <28 4 <2 >520 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <3 <7 <36 <11

PSOE 527 <10 >407 <11 <11 <24 <1 <0 <7 8 38 3 <7 <0 >406 <0 <0 <0 <0 <0 7 19 72 <23

C's 354 <44 <27 <1 >225 <10 <1 <0 9 6 28 1 <2 <0 <0 >283 <0 0 <0 <0 8 <9 47 <7

Unidos Podemos 590 <6 <33 >76 <7 >420 <3 <2 <8 <4 <28 <1 <2 <0 <0 <0 >525 <0 <0 <0 <5 <11 <41 <8

CDC 34 <0 <0 0 <0 <0 >31 2 0 0 1 0 0 <0 <0 0 <0 >28 0 0 0 0 6 0

ERC 68 <0 <4 0 <0 <3 >5 >47 0 0 5 1 3 <0 <0 <0 <0 0 >60 0 1 1 4 2

PNV 23 1 <0 0 0 1 0 0 >19 0 1 1 0 <0 0 0 <0 0 0 >21 0 1 0 1

EH Bildu 12 0 0 0 0 0 0 0 >12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >9 1 0 0 2

Otro partido 50 <4 <1 1 <1 6 1 0 >30 1 5 0 0 <0 <0 <0 <0 0 0 >40 0 4 6 0

Ninguno 266 <24 <35 10 27 <17 2 1 5 >24 >81 >12 >28 <0 <0 <0 <0 0 <0 <0 >39 >86 >108 >33

No sabe 97 17 13 5 10 <7 1 2 4 0 11 >11 >16 <0 <0 <0 <0 0 0 0 2 4 >72 >19

No contesta 102 <5 <10 1 <5 <5 1 1 1 0 9 2 >62 <0 <0 <0 <0 0 0 0 1 3 16 >82

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 >590 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >440 <6 <30 <3 <0 <0 <5 9 <13 <63 <21

PSOE 540 <0 >540 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <9 >346 <21 <25 <0 <3 <1 <4 <14 85 32

IU-Unidad Popular 106 <0 <0 >106 <0 <0 0 0 <0 0 <0 0 <0 <1 <5 <1 >65 0 0 0 2 5 >26 <1

C's 328 <0 <0 <0 >328 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <41 <3 >198 <6 0 <0 <1 10 <9 50 <10

Podemos 494 <0 <0 <0 <0 >494 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <1 <21 <8 >396 <0 <3 6 <2 <9 <39 <9

DiL (CDC) 46 <0 <0 0 <0 <0 >46 0 0 0 <0 0 0 <0 <0 1 <1 >27 >5 0 0 0 8 4

ERC 55 <0 <0 0 <0 <0 0 >55 0 0 <0 0 0 <0 <0 <0 <2 1 >43 0 0 2 6 1

PNV 25 <0 <0 0 0 <0 0 0 >25 0 0 0 0 <0 0 0 2 0 0 >17 0 1 2 3

EH Bildu 15 0 0 0 0 0 0 0 >15 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 >10 1 0 1 2

CC 3 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 0

Otro partido 57 <0 <0 0 <0 <0 0 0 >57 0 <0 0 0 <3 3 6 <3 0 0 >25 2 2 11 2

En blanco 39 <0 <0 0 <0 <0 0 0 0 >39 0 0 0 5 4 1 <1 0 0 1 >16 2 7 2

Nulo 9 0 0 0 0 0 0 0 0 >9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 >7 0 1 0

No votó 235 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >235 0 <0 <18 <18 15 <19 0 4 3 >12 >82 >53 11

No sabe / No recuerda 36 <0 <0 0 <0 <0 0 0 0 0 0 >36 0 2 <0 0 <0 0 1 1 0 2 >25 5

No contesta 122 <0 <0 <0 <0 <0 0 0 <0 0 <0 0 >122 <0 <0 <1 <1 0 1 0 2 4 >28 >85

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 >374 <7 <1 <28 <1 <0 <0 <3 3 <13 <1 <0 >416 <1 <0 <0 <0 <0 <0 <1 <2 <8 <3

Es posible que lo votase 381 >146 <34 <1 >87 <8 <0 <0 10 9 >45 5 >36 >100 <16 >70 <8 <0 <0 8 9 15 >99 >56

Es poco probable que lo votase 320 <36 74 7 >92 <21 2 <0 13 10 38 6 21 <1 43 >89 <14 0 <0 13 >17 18 >86 >39

Es imposible que lo votase 1524 <28 >423 >97 <119 >461 >42 >55 >74 25 134 20 <46 <3 >345 <124 >502 >28 >60 49 40 >108 <197 <68

No sabe 33 6 2 0 2 3 2 0 0 1 4 >4 >9 <0 1 0 <1 0 0 0 0 2 >16 >13

No contesta 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 >9

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 <5 >303 <4 <4 <11 <0 <0 <4 3 <10 1 <1 <2 >316 <0 <0 0 <0 <1 <1 <4 <12 <10

Es posible que lo votase 579 <71 >166 21 74 91 6 <5 19 10 59 7 >50 <39 85 73 <86 <1 <5 <7 14 24 >169 >76

Es poco probable que lo votase 734 168 <44 >45 >133 >186 6 12 28 15 61 8 28 162 <3 >115 >210 4 16 18 21 33 108 44

Es imposible que lo votase 991 >339 <24 36 116 204 >33 >38 47 19 101 13 <21 >314 <2 95 >229 >23 >39 >44 31 >80 <102 <32

No sabe 37 7 3 0 1 2 1 0 2 1 3 >6 >11 3 <0 <0 <0 0 0 0 0 4 >14 >16

No contesta 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >1 >11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 >10



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 <31 <12 <0 >157 <6 0 <0 6 <0 11 1 <1 <2 <0 >199 <1 0 <0 2 <0 <4 <15 <2

Es posible que lo votase 781 >247 172 <13 >130 <45 7 <0 26 17 65 13 46 >226 119 83 <38 3 <0 12 20 <27 >179 >74

Es poco probable que lo votase 616 150 >163 >36 <27 127 <2 <0 20 17 49 4 21 >142 >150 <1 132 <0 <1 15 18 27 94 36

Es imposible que lo votase 1013 <155 182 >57 <11 >314 >35 >55 46 13 102 10 33 <143 131 <0 >353 >25 >59 >40 29 >86 <93 <54

No sabe 53 6 11 0 3 <2 2 0 2 1 7 >7 >12 6 6 <0 <1 0 0 1 0 1 >25 >13

No contesta 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >1 >9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 >9

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 <1 <17 >53 <5 >340 <1 <2 <3 <1 <15 <0 <0 <0 <0 <0 >426 <0 <0 <0 <0 <1 <7 <4

Es posible que lo votase 404 <11 >106 >34 <17 >106 8 >16 >27 6 30 >11 >32 <5 >80 <12 94 3 >20 >20 7 13 >110 >40

Es poco probable que lo votase 416 <48 >139 <6 49 <28 12 >19 >24 >13 47 10 21 <34 >123 46 <3 >9 >20 17 >17 26 >85 36

Es imposible que lo votase 1391 >522 269 <13 >255 <19 23 <17 45 27 137 11 53 >475 200 >225 <2 16 <20 33 43 >103 183 91

No sabe 41 5 9 0 2 <1 2 1 1 1 6 >3 >10 3 3 <0 <0 0 0 0 0 2 >22 >11

No contesta 10 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 >6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >6

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 <10 >230 >75 <17 >323 11 >37 39 9 65 5 <26 <7 >183 <18 >371 5 >41 >32 13 42 <90 45

Centro izquierda 522 <17 >199 21 72 107 14 15 19 11 <31 2 <14 <8 >165 65 97 >10 17 9 15 <17 95 <24

Centro 415 108 <40 <6 >116 <28 9 3 14 >13 39 5 >34 91 <18 >96 <24 7 <2 5 >18 30 >83 >41

Centro derecha 347 >215 <9 <0 >81 <3 6 <0 <5 2 <17 3 <6 >195 <2 >68 <2 2 <0 6 9 <7 42 <14

Derecha 242 >171 <15 <0 <12 <3 1 <0 10 3 15 6 6 >164 <10 <13 <3 1 <0 10 2 6 <21 12

No sabe 263 56 40 <2 23 <27 5 <0 10 >9 >55 >14 >22 45 <27 <15 <24 3 <0 7 7 >34 >68 >33

No contesta 64 13 7 2 7 <3 0 0 3 1 >13 1 >14 10 <1 8 <4 0 0 1 3 >9 9 >19

D2. SEXO

Hombre 1302 272 235 52 >185 268 23 32 46 18 116 <8 47 247 174 156 >289 14 35 40 28 72 173 74

Mujer 1398 318 305 54 <143 226 23 23 54 30 119 >28 75 273 232 127 <236 14 25 30 39 73 235 114

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 <53 <47 17 53 >100 2 5 >25 10 >65 >10 <6 <50 <40 >55 >109 2 7 >21 12 >32 50 <15

De 30 a 44 años 760 <137 <115 38 111 >174 10 22 24 16 79 5 29 124 101 >98 >178 4 >25 18 22 41 115 <34

De 45 a 59 años 717 143 >168 28 102 125 13 16 22 13 <45 7 35 128 115 76 137 10 16 17 20 39 104 55

De 60 y más años 830 >257 >210 23 <62 <95 21 12 29 9 <46 14 >52 >218 >150 <54 <101 12 12 14 13 33 139 >84

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 33 >38 4 7 <9 1 1 3 >5 10 2 5 26 >27 6 <10 0 0 2 2 5 >28 12

Obligatorios 723 174 >188 27 <62 <92 9 8 23 10 78 13 39 144 >134 <53 <109 5 13 13 22 >58 118 54

Postobligatorios 508 110 87 16 67 101 7 11 11 7 54 10 27 108 61 56 104 3 14 11 7 26 86 32

Postobligatorios profesionales 493 <85 100 23 61 101 11 14 19 >15 40 5 19 77 76 49 109 7 13 15 17 23 72 35

Universitarios 844 183 <125 36 >131 >190 18 21 >44 11 <52 <4 29 161 107 >119 >192 13 20 29 19 <31 <101 52

No contesta 14 5 2 0 0 1 0 0 0 0 1 >2 >3 4 1 0 1 0 0 0 0 2 3 >3

---

Bajo 841 207 >226 31 <69 <101 10 <9 26 15 88 15 44 170 >161 <59 <119 5 13 15 24 >63 146 66

Medio 1001 195 187 39 128 202 18 25 30 22 94 15 46 185 137 105 213 10 27 26 24 49 158 67

Alto 844 183 <125 36 >131 >190 18 21 >44 11 <52 <4 29 161 107 >119 >192 13 20 29 19 <31 <101 52

No contesta 14 5 2 0 0 1 0 0 0 0 1 >2 >3 4 1 0 1 0 0 0 0 2 3 >3



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE IU
   

C's
   

Pode-
mos

DiL (CDC) ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE C's
   

Unidos
Podemos

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 2700 590 540 106 328 494 46 55 100 48 235 36 122 520 406 283 525 28 60 70 67 145 408 188

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 <238 237 59 >209 272 22 32 52 27 117 10 52 227 177 >173 283 13 37 36 31 72 199 79

Parado 308 60 63 13 27 69 2 7 11 1 >42 6 7 47 51 28 70 1 7 11 6 >30 43 14

Jubilado, pensionista 630 >188 >163 20 <42 <69 >18 11 22 8 <34 10 >45 >161 >118 <38 <79 11 12 10 14 24 98 >65

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 >77 58 5 30 <28 3 2 5 8 16 4 15 60 41 26 <30 2 <0 4 11 8 47 22

Estudiante 182 <26 <19 9 19 >56 1 3 10 4 >26 >6 3 24 19 18 >63 1 4 >9 5 11 21 7

No contesta 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 >135 114 >37 64 <63 <0 <0 10 9 36 4 17 109 89 52 84 <0 <0 <3 12 33 72 35

Cataluña 417 <24 82 <0 45 >97 >46 >55 <5 5 36 5 17 <24 53 31 97 >28 >60 5 14 15 65 25

Madrid, Comunidad de 357 89 72 13 >61 71 <0 <0 9 6 <20 3 13 83 58 >56 68 0 <0 7 5 17 41 22

Comunitat Valenciana 275 67 47 13 39 61 <0 <0 7 3 20 7 11 62 36 27 61 0 <0 5 6 17 49 12

Galicia 180 >54 37 <0 <12 39 0 0 8 4 9 2 >15 44 23 17 33 0 <0 6 1 6 36 14

Castilla y León 159 43 31 9 21 21 0 0 4 4 17 3 6 38 19 19 24 0 0 4 7 12 21 15

País Vasco 134 <6 <14 1 <3 30 0 0 >43 0 >21 4 >12 <9 <11 <1 34 0 0 >32 2 >13 14 >18

Castilla - La Mancha 119 34 29 3 15 14 0 0 2 3 13 3 3 29 >28 12 <13 0 0 3 4 6 16 8

Canarias 117 28 24 4 17 22 0 0 5 2 10 2 3 21 16 18 24 0 0 2 2 4 22 8

Resto 453 110 90 26 51 76 <0 <0 <7 12 >53 3 25 101 73 50 87 <0 <0 <3 14 22 72 31

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 136 128 30 <51 93 14 17 24 8 53 8 31 111 93 50 106 8 18 16 17 32 99 43

De 10.001 a 100.000 1038 225 219 40 121 183 20 19 41 19 93 13 45 192 159 108 201 10 23 31 27 63 161 63

De 100.001 a 500.000 639 133 <105 21 >104 125 6 7 28 14 63 6 27 122 80 83 128 5 <6 20 18 29 95 53

Más de 500.000 430 96 88 15 52 93 6 12 <7 7 26 9 19 95 74 42 90 5 13 <3 5 21 53 29



OLEADA



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

Absolutos 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

P1. EL PRÓXIMO 26 DE JUNIO SE
CELEBRARÁN ELECCIONES
GENERALES. SI FUERAN MAÑANA,
¿USTED QUÉ HARÍA?

Votaría seguro 2232 737 735 728 748 756 760 747

Probablemente votaría 189 60 72 74 61 54 56 68

Probablemente no votaría 90 39 29 28 25 26 24 26

Seguro que no votaría 157 50 49 55 54 51 51 53

No sabe 31 14 14 14 11 13 9 6

No contesta 1 0 1 1 1 0 0 0

P2. ¿Y A QUÉ PARTIDO VOTARÍA
SI LAS ELECCIONES GENERALES
FUERAN MAÑANA MISMO?

PP 520 181 167 171 166 183 179 173

PSOE 406 122 126 123 136 133 145 148

C's 283 83 86 90 100 107 110 100

Unidos Podemos 525 178 172 172 179 184 178 168

CDC 28 12 10 10 8 7 6 8

ERC 60 16 24 23 20 15 21 24

PNV 21 6 6 4 6 6 8 9

EH Bildu 9 3 2 1 2 3 4 4

Otro partido 40 12 15 17 16 11 9 12

En blanco 46 12 13 17 18 15 13 16

Nulo 21 8 8 8 10 9 7 3

No votaría 145 49 45 52 51 44 43 45

No sabe 408 144 147 141 124 124 126 140

No contesta 188 74 >79 71 64 59 51 50

Base No menciona ningún
partido

808 287 292 289 267 251 240 254

P2-A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 57 23 22 23 17 20 19 17

PSOE 121 42 48 38 34 37 41 45

C's 71 22 24 25 27 23 22 22

Unidos Podemos 65 21 22 22 22 20 20 22

CDC 6 3 4 5 3 2 0 0

ERC 8 0 0 2 3 4 2 5

PNV 2 0 0 0 0 1 2 2

EH Bildu 3 0 1 2 2 2 1 1

Otro partido 10 2 2 4 4 3 2 4

Ninguno 266 97 90 97 88 82 78 81

No sabe 97 34 37 36 33 27 30 30

No contesta 102 43 42 35 34 30 23 25



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

Absolutos 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 577 204 189 194 183 203 198 190

PSOE 527 164 174 161 170 170 186 193

C's 354 105 110 115 127 130 132 122

Unidos Podemos 590 199 194 194 201 204 198 190

CDC 34 15 14 15 11 9 6 8

ERC 68 16 24 25 23 19 23 29

PNV 23 6 6 4 6 7 10 11

EH Bildu 12 3 3 3 4 5 5 5

Otro partido 50 14 17 21 20 14 11 16

Ninguno 266 97 90 97 88 82 78 81

No sabe 97 34 37 36 33 27 30 30

No contesta 102 43 42 35 34 30 23 25

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL 20 DE
DICIEMBRE DEL AÑO PASADO?

PP 590 216 200 204 179 197 190 195

PSOE 540 173 186 171 176 169 182 191

IU-Unidad Popular 106 35 37 35 38 41 42 33

C's 328 100 94 97 109 117 123 119

Podemos 494 154 159 169 176 169 165 164

DiL (CDC) 46 20 18 19 13 12 10 13

ERC 55 12 22 22 21 14 18 22

PNV 25 8 8 6 7 6 8 10

EH Bildu 15 4 4 3 4 7 7 7

CC 3 1 0 1 2 2 1 0

Otro partido 57 19 23 18 18 14 18 20

En blanco 39 10 11 16 17 15 11 12

Nulo 9 3 3 5 5 5 4 1

No votó 235 86 76 79 78 79 79 71

No sabe / No recuerda 36 12 12 12 14 15 12 10

No contesta 122 47 47 43 43 38 30 32

P4-A. EN RELACIÓN A LOS
SIGUIENTES PARTIDOS, ¿QUÉ SE
AJUSTA MÁS A LO QUE USTED
HARÍA EN ESTOS MOMENTOS SI
HUBIERA ELECCIONES
GENERALES?: PP

Seguro que lo votaría 431 155 140 136 131 143 142 145

Es posible que lo votase 381 132 127 129 128 146 140 121

Es poco probable que lo votase 320 94 104 110 113 93 100 113

Es imposible que lo votase 1524 497 509 512 519 512 509 508

No sabe 33 16 16 9 5 <4 8 12

No contesta 11 6 4 4 4 2 1 1

P4-B. PSOE

Seguro que lo votaría 346 103 105 95 112 116 132 131

Es posible que lo votase 579 181 190 196 187 205 199 211

Es poco probable que lo votase 734 252 241 246 247 229 235 235

Es imposible que lo votase 991 340 340 345 338 339 327 313

No sabe 37 16 >20 14 12 9 6 9

No contesta 13 8 4 4 4 2 1 1



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

Absolutos 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

P4-C. CIUDADANOS

Seguro que lo votaría 225 64 63 69 79 80 86 82

Es posible que lo votase 781 264 261 271 272 286 261 245

Es poco probable que lo votase 616 196 189 190 201 207 217 219

Es imposible que lo votase 1013 347 355 345 330 318 324 336

No sabe 53 22 >27 20 14 <7 11 17

No contesta 12 7 5 5 4 2 1 1

P4-D. UNIDOS PODEMOS

Seguro que lo votaría 438 144 142 147 151 151 146 143

Es posible que lo votase 404 127 122 122 137 144 142 140

Es poco probable que lo votase 416 137 146 147 145 123 124 134

Es imposible que lo votase 1391 465 463 469 458 476 475 468

No sabe 41 >21 >24 12 8 <3 11 12

No contesta 10 6 3 3 1 3 2 3

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 847 283 291 293 291 269 259 273

Centro izquierda 522 167 166 162 173 183 192 182

Centro 415 137 136 138 132 137 134 146

Centro derecha 347 119 116 105 115 113 124 113

Derecha 242 94 82 83 75 83 81 73

No sabe 263 75 86 95 97 95 95 91

No contesta 64 25 23 24 17 20 15 22

D2. SEXO

Hombre 1302 435 434 434 433 433 435 434

Mujer 1398 465 466 466 467 467 465 466

D3. EDAD

De 18 a 29 años 393 135 134 132 125 133 133 133

De 30 a 44 años 760 250 253 253 258 252 249 252

De 45 a 59 años 717 239 237 240 238 236 240 240

De 60 y más años 830 276 276 275 279 279 278 275

D4. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

118 33 33 33 45 43 47 40

Obligatorios 723 257 258 258 234 225 236 232

Postobligatorios 508 168 184 180 185 173 160 155

Postobligatorios profesionales 493 171 163 170 150 158 157 172

Universitarios 844 266 256 255 281 298 296 297

No contesta 14 5 6 4 5 3 4 4

---

Bajo 841 290 291 291 279 268 283 272

Medio 1001 339 347 350 335 331 317 327

Alto 844 266 256 255 281 298 296 297

No contesta 14 5 6 4 5 3 4 4



TRACKING PREELECTORAL EN ESPAÑA: LAS ELECCIONES GENERALS DEL 26J - GESOP
Del 11 al 19 de Junio de 2016

Total OLEADA

Absolutos 11+12+13 12+13+14 13+14+15 14+15+16 15+16+17 16+17+18 17+18+19

Base Total 2700 900 900 900 900 900 900 900

D5. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Ocupado 1327 444 426 413 412 420 452 471

Parado 308 108 112 113 107 101 92 93

Jubilado, pensionista 630 201 211 222 226 216 207 203

Tareas del hogar (no
remuneradas)

251 89 92 89 87 90 86 75

Estudiante 182 56 58 62 68 73 63 58

No contesta 2 2 1 1 0 0 0 0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 489 163 163 163 163 163 163 163

Cataluña 417 139 138 138 140 138 138 138

Madrid, Comunidad de 357 119 119 119 119 119 119 119

Comunitat Valenciana 275 91 92 92 92 92 92 92

Galicia 180 60 60 60 60 60 60 60

Castilla y León 159 53 53 53 53 53 53 53

País Vasco 134 45 45 45 44 45 45 45

Castilla - La Mancha 119 40 40 40 39 40 40 40

Canarias 117 39 39 39 39 39 39 39

Resto 453 151 151 151 151 151 151 151

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 593 197 197 198 199 199 196 197

De 10.001 a 100.000 1038 344 347 348 348 344 347 346

De 100.001 a 500.000 639 215 213 209 210 214 213 214

Más de 500.000 430 144 143 145 143 143 144 143
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